Отчёт о работе за 2023 год 
депутата Воронежской городской Думы 

Новомлинского Владислава Валерьевича
Новомлинский Владислав Валерьевич — депутат Воронежской городской Думы пятого созыва, избранный по списку Воронежского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» (территориальная группа № 1). Возглавляет постоянную комиссию Воронежской городской Думы по образованию, культуре и социальной поддержке населения. Входит в состав постоянной комиссии по местному самоуправлению, цифровизации, депутатской этике и противодействию коррупции. Включен в состав городской межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского округа город Воронеж.
Работа в Воронежской городской Думе

За отчетный период постоянная комиссия по образованию, культуре и социальной поддержке населения провела девять заседаний, на которых рассматривались, в том числе, следующие вопросы:

1. О внесении изменений в решения Воронежской городской Думы от 28.05.2014 № 1515-III «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных дошкольных образовательных организаций городского округа город Воронеж» и от 18.09.2013 № 1269-III «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций городского округа город Воронеж».

2. Об организации школьного питания детей, страдающих сахарным диабетом;
3.   О продаже путевок в муниципальные детские оздоровительные лагеря (в том числе, мерах поддержки в городском округе детей участников СВО, мобилизованных, контрактников).

 4.   О бюджете городского округа город Воронеж на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
На совместных заседаниях постоянных комиссий Воронежской городской Думы были рассмотрены внесения изменений в муниципальные программы «Развитие культуры» и «Развитие образования». 
В части  МП «Развитие образования» администрации городского округа город Воронеж было рекомендовано:

- подготовить предложения по вопросу возможного увеличения штатной численности сотрудников охраны для организации более безопасной работы на посту в дошкольных и средних общеобразовательных учреждениях городского округа город Воронеж;

- подготовить предложения по интеграции АПК «Безопасный город» с системой видеонаблюдения учреждений образования и разработкой стандартов по необходимому количеству камер и местам их размещения;

- подготовить предложения о перспективах проектирования и строительства нового объекта дошкольного общеобразовательного учреждения на базе МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 103»; 

- продолжить работу по разработке программы капитального ремонта учреждений образования городского округа город Воронеж и программы «Восстановление асфальтового покрытия и тротуарной плитки на территориях дошкольных образовательных организаций, общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования городского округа город Воронеж в 2023 и 2024 годах».
В мае 2023 года создана рабочая группа по разработке муниципальной программы по проведению капитального ремонта зданий общеобразовательных учреждений, учреждений дошкольного и дополнительного образования городского округа город Воронеж на 2024-2028 гг.
Работа в избирательном округе
В круг вопросов, с которыми к депутату обращались избиратели в ходе дистанционных, личных приёмов и встреч на округе, вошли:
· вопросы благоустройства территории избирательного округа № 1; 

· вопросы образования, здравоохранения, культуры;

· вопросы качества предоставляемой по ОМС медицинской помощи (КБ «РЖД-Медицина», поликлиника №12, поликлиника №2 на ст. Отрожка);

· помощь с записью к врачам узкого профиля в КБ «РЖД-Медицина» и плановой госпитализацией;
При участии депутата бюджетные средства были направлены на благоустройство дворовых территорий (ограждение, лавочки), приобретение и установку детского игрового оборудования в мкр. Боровое по ул. 50-летия ВЛКСМ, д. 42.  Оказана помощь образовательным, дошкольным учреждениям округа и учреждениям культуры для проведения текущего ремонта и приобретения оборудования. Все поступившие и еще не решенные обращения находятся на контроле у депутата, а также отслеживается рассмотрение запросов в профильных ведомствах.

Владислав Валерьевич принимает активное участие в поддержке проведения различных культурно-массовых мероприятий. Так,  в отчетном году в детском лагере дневного пребывания "Винни-Пух" (МБОУ СОШ 56) была организована викторина по сказкам А.С. Пушкина, для жителей  мкр. Сомово в Доме культуры "Восток"  проведен ежегодный праздник "День микрорайона". В преддверии Нового года совместно с Центром развития творчества и юношества "Спутник" были организованы новогодние тематические программы с вручением сладких подарков. Также  неоднократно предоставлялась адресная материальная помощь по обращениям граждан. 
По мнению депутата, ни одно поступившее обращение избирателя не должно остаться без внимания, потому что за каждым из них стоят проблемы и заботы, требующие помощи в их разрешении. 
И, конечно, стоит отметить оказание необходимой помощи бойцам, находящимся в зоне Специальной военной  операции. Очень важно, когда усилия объединяются и это превращается в огромную поддержку тыла, с которой бойцам легче выстоять.
Прием граждан 

Предварительно записаться на прием, узнать дату планового приема можно по следующим телефонам:
Помощник депутата – Нестерова Ольга Викторовна
Тел. 8-910-248-88-58, электронная почта: komobr21@mail.ru
Помощник по округу – Атамурадов Александр Владимирович

Тел. 8-952-540-56-16, электронная почта: atamuradov_alvl@mail.ru
