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Отчет о работе депутата
Воронежской городской Думы 5-го созыва
по избирательному округу № 24 за 2021 год
Сысоева Александра Владимировича
СЫСОЕВ Александр Владимирович –  избран депутатом 5 созыва  Воронежской городской Думы по избирательному округу № 24 в сентябре 2020 года.
Является  председателем   постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству,  дорожному хозяйству и благоустройству. Входит в состав постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения. 
Член фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Воронежской городской Думе. 
Ректор ВГАС (Воронежская государственная академия   спорта). Профессор, кандидат педагогических наук. Президент ассоциации спортивных вузов России.
Президент Общественной региональной организации  «Воронежская федерация баскетбола».

Работа
в Воронежской городской Думе
В течение 2021 года Александр Владимирович Сысоев продолжал активно работать как депутат и как председатель постоянной комиссии по  жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству. Кроме этого, он участвовал в работе комиссии  по образованию, культуре и социальной поддержке населения. За истекший год проведено 12 заседаний профильной комиссии по ЖКХ, также Сысоев А.В. принял активное участие во всех 8 заседаниях Воронежской городской Думы. 
Все 12 проведенных заседаний постоянной комиссии по  жилищно-коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству были посвящены актуальным вопросам, которые были, в том числе, инициированы жителями города Воронежа. В числе наиболее острых тем в августе был рассмотрен вопрос о работе государственной жилищной инспекции с управляющими организациями и о работе ГЖИ с обращениями граждан. Также рассматривался вопрос о качестве работы управляющих компаний, входящих в группу «ПИК-Комфорт». По итогам последующих заседаний в ходе острых дискуссий постоянной комиссией были инициированы:
· обращение к губернатору Воронежской области Гусеву А.В. о соответствии Гончаровой Д. И. занимаемой должности руководителя Государственной жилищной инспекции Воронежской области,
· обращение к руководителю СК по Воронежской области Российской Федерации по Воронежской области генерал-лейтенанту юстиции К.Э. Левиту с просьбой провести проверку в отношении руководства группы компаний «ПИК-Комфорт» по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителя.
· Обращение к главе городского округа город Воронеж В.Ю. Кстенину с просьбой инициировать вопрос о прекращении полномочий Государственной жилищной инспекции Воронежской области в части осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского округа город Воронеж и инициировать внесение изменений в структуру администрации городского округа город Воронеж в части создания отраслевого структурного подразделения по осуществлению муниципального контроля на территории городского округа город Воронеж.
Кроме этого, на заседаниях рассматривались вопросы, связанные с формированием современной городской среды, развитием дорожного хозяйства города, с формированием бюджета города, а также формированием тарифов в части коммунальных услуг, оказываемых «Росводоканалом» и «Квадра». В общей сложности на всех заседаниях комиссии рассмотрено более 50 вопросов.
Практически во всех заседаниях принимали участие руководители структурных подразделений администрации городского округа город Воронеж, руководители муниципальных предприятий и организаций, а также представители общественных организаций и неравнодушные жители города. К примеру, 5 апреля 2021 г. были заслушаны отчеты руководителей  управления транспорта и дорожного хозяйства по выполнению муниципальных программ «Развитие транспортной системы»  и «Развитие дорожного хозяйства». Заслушан ход выполнения муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018-2024 годы» за 2020 год.
В октябре 2021 г. на заседании комиссии обсуждался такой злободневный вопрос как приобретение жилых помещений для переселения граждан, проживающих на территории города из аварийного жилого фонда в рамках реализации муниципального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда».  
    Неоднократно рассматривались вопросы исполнения протокольных поручений, которые выносились по итогам заседаний комиссии по ЖКХ и совестных заседаний с другими комиссиями. Работа по исполнению поручений находится под постоянным контролем председателя комиссии Сысоева А.В. 
Нормотворческая деятельность в названных комиссиях, на заседаниях Думы реализуется  во взаимодействии с органами местного самоуправления, а также из непосредственной деятельности в округе: встреч с избирателями, проведения депутатских приемов, оказания помощи учреждениям социальной сферы активно велась в течение всего 2021 года и продолжается в настоящее время.     
Работа в округе

Работа в округе в 2021 году, как и в 2020 году,  проходила на фоне сложной эпидемиологической обстановки из-за коронавируса Covid-19. Значительно сократились личные встречи с жителями округа, прием проводился дистанционно. Не смотря на эти непростые условия, депутат продолжал решать насущные вопросы своих избирателей. 
Продолжила работу приемная по адресу площадь Ленина, 14, в которой на постоянной основе работают помощники депутата, ведущие прием граждан с соблюдением всех предосторожностей в условиях пандемии. Шла и продолжается работа с письменными обращениями, обращениями, поступающими на сайт депутата, по телефону, а также собственно в городскую Думу. В последнее время налаживается контакт с жителями округа через социальные сети.
Всего за период работы депутата Сысоева А.В.  в 2021 году поступило 512 обращений по телефону, около 100 – письменных, а также на сайт Воронежской городской Думы. По всем обращениям оказана конкретная помощь или дана квалифицированная консультация. Наибольшее количество обращений было по вопросам ЖКХ, их поступило 586, в т.ч.:
- жалобы на отопление в доме - 84, 
- на засоры и протечки канализации – 85, 
- водоснабжение, уборка подъездов и дворовой территории – 146.
 По обращениям и жалобам граждан было направлено 418 заявок в обслуживающие управляющие компании, отработано 184 жалобы жителей, по итогам рассмотрения которых, направлены запросы в управления городской администрации, в управу Центрального района, в ГЖИ  на нарушение управляющими компаниями  договорных обязанностей и лицензионных требований. В общей сложности по 356 заявкам и жалобам от УК, ГЖИ, управы, служб и управлений городской администрации получены положительные результаты и исправлены все нарушения.
Как результат активной позиции депутата Сысоева А.В., сотрудников его приемной  по итогам рассмотрения обращений граждан стало лишение ОАО «УК Центрального района» лицензии на обслуживание 4 домов за неоднократные и злостные нарушения договорных обязательств по обслуживанию данных домов.
Приемная ведет консультационную работу по вопросам ЖКХ и многим другим жизненно важным проблемам. За отчетный период была проведена 461 консультация, в том числе по вопросам подготовки и проведению  капитального ремонта, по семейным вопросам, по вопросам работы городского общественного транспорта, по тарифам за коммунальные услуги, трудоустройства, по вопросам перевода детей в другие школы или детские сады. 
Очень часто в приемную обращаются  граждане с вопросами о качестве  работы своих управляющих компаний, о смене одной УК на другую. Жителям даются консультации о различных формах управления многоквартирными домами (МКД), о процедуре смены формы управления и порядке проведения общего собрания собственников в связи с этим вопросом. 
Следует отметить, что в работе с обращениями граждан депутат активно сотрудничает с муниципальными и государственными органами, управляющими компаниями, с различными структурами, которые в той или иной мере имеют возможность решить проблемы жителей округа. С этой целью активно использовались такие инструменты как депутатские запросы, обращения, ходатайства. 
Вся деятельность депутата Сысоева А.В. в своем округе тесно связана и скоординирована с управой Центрального района. Его помощники находятся в постоянном контакте с сотрудниками управы, донося до них проблемы жителей, решая совместно поставленные вопросы, устраняя возникшие проблемы.  
На основании обращений граждан по инициативе Сысоева А.В. были проведены ремонты нагорных лестниц на ул. Мало-Терновая и ул. Таранченко на сумму около 400,0 тыс. рублей. Было реализовано обустройство детских игровых площадок по ул. Средне-Московская, 7, ул. Желябова, 46 – Плехановская, 62 на сумму 1,03 млн. рублей, там же выполнено покрытие спортивных площадок на 780 тыс. рублей. 
Постоянное внимание Сысоев А.В. оказывает учреждениям социальной сферы. По его инициативе из городского бюджета были выделены средства в сумме 766 тыс. рублей  на приобретение оборудования для детских садов № 18, 13 и благоустройство малыми архитектурными формами детской площадки детсада № 18. 1,353 млн. рублей было выделено для ремонта помещений гимназий им. Басова и им. Кольцова, 384 тыс. рублей – для ремонта детского сада № 17.  
В канун празднования новогодних праздников 2022 года по инициативе Сысоева А.В. в 10 дворах округа были установлены праздничные елки, которые украсили дворовые территории, создали праздничное настроение его жителям.
Следует отметить, что Сысоев А.В. всегда относится с большим вниманием и уважением к своим избирателям. 
  В апреле прошла благотворительная акция в  связи с пасхальными праздниками. Около 600 жителей округа из числа инвалидов, многодетных семей и малоимущих получили поздравление и куличи от депутата Сысоева  А.В. 
[bookmark: _GoBack]К новогодним праздникам, Рождеству, праздникам 23 февраля и 8 марта, ко Дню Победы жители округа получили поздравительные открытки от своего депутата. 
Подобное внимание Сысоева А.В. к своим избирателям было и остается характерным на протяжении всех его сроков пребывания депутатом в 24 избирательном округе.
Работа с избирателями, с их обращениями и наказами не прекращается. Она продолжается и по-прежнему будет в поле зрения Сысоева А.В. и его команды.

