Отчет  о работе за 2021 год в Воронежской городской Думе депутата Владимира Александровича Калинина
Калинин Владимир Александрович – депутат Воронежской городской Думы, избранный по одномандатному избирательному округу №7, заместитель председателя постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту, входит в состав постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения, член фракции политической партии «КПРФ».
Основными задачами в работе постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту Воронежской городской Думы являются создание условий для развития физической культуры и спорта, содействие развитию молодежного движения в городском округе город Воронеж, создание условий для самореализации молодых людей, включения их в процессы социально-экономического, общественно-политического и культурного развития общества.
В 2021 году с участием депутата Владимира Калинина было проведено 6 заседаний постоянной комиссии по физической культуре, делам молодежи и спорту, на которых было рассмотрено 12 вопросов. Вопросы касались планирования и исполнения бюджета городского округа город Воронеж в области физической культуры, спорта и молодежной политики, а также передачи недвижимого имущества подведомственным учреждениям. 
Владимиром Калининым на заседаниях постоянных комиссий городской Думы был поднят вопрос по реконструкции муниципальных детских оздоровительных лагерей (капитальный ремонт, текущий ремонт, приобретение оборудования и т.д.), депутат предложил создать концепцию развития по летнему отдыху детей. Также Калининым В.А. инициировано проведение работ по восстановлению асфальтового покрытия на территориях муниципальных учреждений (школы, детские сады) с учетом проведения предварительного комплексного обследования всех муниципальных учреждений на необходимость замены асфальта. 
При рассмотрении на заседании Воронежской городской Думы 14 апреля 2021 года вопроса «Об отчете главы городского округа город Воронеж за 2020 год» депутатами-коммунистами озвучены следующие проблемы, требующие незамедлительного решения:
- отсутствие ответственности Управляющих компаний по обслуживанию жилых домов перед жильцами и органами власти;
- о плотности городской застройки и включению зеленых зон в Генеральный план города;
- о ситуации с Левобережными очистными сооружениями;
- вопрос по Центральному рынку, где городской бюджет, в итоге, практически не получает доходов;
- развитие малого и среднего бизнеса;
-  о софинансировании жителями города работ по благоустройству своих дворовых территорий, где не менее 20 % собственных средств жильцы должны внести сами (это смогут сделать далеко не все);
- вопрос по строительству моста-путепровода через железнодорожные пути от ул. Героев Стратосферы до микрорайона ВАИ;
- необходимость создания программы по реконструкции старых зданий детских садов на территории города.
Депутаты фракции КПРФ выступают за поддержку малого и среднего бизнеса. Так, при рассмотрении 21 апреля 2021 года вопроса «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж» депутаты от «КПРФ» высказались против ухудшения положения предпринимателей. 
Предложение Владимира Калинина по включению спортсменов-разрядников в список на получение школьного питания было поддержано при принятии 25 августа 2021 года вопроса «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.08.2020 № 1473-IV «Об изменении финансирования питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях городского округа город Воронеж».
На заседании городской Думы 27 октября 2021 года фракция «КПРФ» проголосовала против увеличения тарифов на услуги ЖКХ.  
Депутаты-коммунисты поддержали жителей микрорайона Отрожка в вопросе сохранения березовой аллеи, которая планировалась к уничтожению в связи с прокладкой водопровода для нужд нового микрорайона в районе ул. Изыскателей, 219а и 219в. Воронежцы собрали более 1700 подписей в защиту деревьев. Константин Ашифин и Владимир Калинин встретились с инициативной группой жителей в месте нахождения березовой аллеи.  После проведения ряда встреч в органах власти регионального и местного уровней, а также направления депутатских запросов, березовую аллею удалось сохранить.
Владимир Калинин предложил включить в повестку дня очередного заседания Совета Думы вопрос о финансово-хозяйственной деятельности МКП «Воронежгорсвет»;
Депутаты –коммунисты в 2021 году на уровнях Воронежской городской Думы, Воронежской областной Думы и Государственной Думы Федерального Собрания РФ выступили и проголосовали против принятия законопроектов по введению системы QR-кодов и принудительной вакцинации населения. 
Работа в избирательном округе №7.
За период 2021 года на территории избирательного округа №7 при участии депутата Владимира Александровича Калинина за счет средств бюджета городского округа город Воронеж выполнены следующие мероприятия:
- МБУК «Централизованная библиотечная система» - ремонт помещений библиотеки № 39 по адресу: ул. Цимлянская, 6;
- МБУ СШОР №4 – приобретение спортивного оборудования;
- МБУ СШОР № 14 – командирование воспитанников для участия в спортивных соревнованиях;
- МБОУ СОШ № 26 – приобретение спортивного оборудования;
- МБУК «Централизованная клубная система» - приобретение компьютеров для КДЦ «Левобережье» и проекционного оборудования в концертный зал для КДЦ «Шинник»;
- МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 44» - приобретение оборудования;
- МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 56» - приобретение оборудования;
- установка лавочек - ул. Героев Стратосферы, д.4; ул. Волго-Донская, д. 22а; ул. Саврасова, д. 2; ул. Небольсина, д. 9; ул. Небольсина, д. 17; парк «Шинников» - ул. Ростовская, 39 а;
- установка ограждения палисадников – ул. Героев Стратосферы, д.9; ул. Костромская, 26 а; ул. Новосибирская, 32; ул. Новосибирская, 34; ул. Цимлянская, 6; Ленинский проспект, 10;
- приобретение и установка скамеек-диванов – ул. Новосибирская, 36;
- опиловка деревьев – ул. Небольсина, д. 17; МБОУ СОШ №2; ул. Новосибирская, 34; ул. Новосибирская, 36; ул. Танеева, д.1, ул. Небольсина, д.9;
- приобретение и установка всепогодного стола для настольного тенниса – ул. Героев Стратосферы, д. 15;
- приобретение и установка детского игрового оборудования для дворовых площадок – ул. Волго-Донская, 42; ул. Новосибирская, 32; ул. Новосибирская, 34; ул. Цимлянская, 6; ул. Ростовская, д.46, корп. 7-8; ул. Ярославская, д. 23; ул. Саврасова, д. 2; ул. Волго-Донская, 18
- установка детских площадок – ул. Небольсина, 13; ул. Героев Стратосферы, 16; ул. Азовская; ул. Волго-Донская, 16;
- благоустройство дорожного тротуарного покрытия – ул. Небольсина, д.1;
- приобретение и установка урн и лавочек – ул. Волго-Донская, д. 21; ул. Героев Стратосферы, 15.
За 2021 год в приемную депутата поступило 62 заявления жителей, все проблемы были рассмотрены, направлены депутатские запросы, приняты решения.
Прием жителей ведется по адресу: г. Воронеж, Ленинский проспект, д.15, оф.303, с 15:00 до 19:00 часов по будням, тел. 258-58-16, 222-73-45. Личный прием депутата – каждый второй вторник месяца с 17.00 часов (по предварительной записи). Работает бесплатная юридическая консультация.
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