Отчет о работе за 2021 год 
депутата Воронежской городской Думы V созыва 
по одномандатному избирательному округу №23
Артема Сергеевича Рымаря

Рымарь Артем Сергеевич избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по 23 избирательному округу. 
В Воронежской городской Думе V созыва является заместителем председателя постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа, входит в состав постоянной комиссии по экологии и природопользованию, а также антинаркотической комиссии городского округа город Воронеж.
Имеет общественную приемную, расположенную по адресу: г. Воронеж, ул. Березовая роща, д. 36а (тел: 8 (473) 204-52-31, 8-900-957-32-07).
Встречи депутата с избирателями проходят по предварительной записи.
Рымарь А.С. является куратором филиала Фонда «Центр защиты прав граждан «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» в Воронежской области, сотрудники которого осуществляют прием граждан ежедневно с понедельника по пятницу с 09.00 до 18.00 по адресу: г. Воронеж, ул. Березовая роща, д. 36а. В ходе приема заявителям предоставляются правовые консультации, оказывается помощь в составлении необходимых документов. Кроме того, в Центре можно составить письменное обращение на имя депутата городской Думы Рымаря Артема.  
За 2021 год на имя Рымаря А.С. поступило более 1000 устных и письменных обращений от граждан, коллективов, общественных объединений. По каждому из обращений предоставлены устные и письменные юридические консультации, подготовлены и направлены запросы в соответствующие инстанции. 
В течение года сотрудниками Центра защиты прав граждан были отменены судебные приказы на общую сумму 232 060,11. В порядке досудебного урегулирования снижена задолженность по оплате взносов в Фонд капитального ремонта на сумму свыше 20 000 рублей. Общая сумма материальных побед Центра защиты составляет 2 118 825 рублей. Кроме того, направленные в ГЖИ по Воронежской области депутатские запросы послужили основанием для проведения внеплановых выездных проверок, по итогам которых были вынесены предписания в адрес управляющих компаний о необходимости устранения выявленных нарушений (так, например, удалось добиться проведения текущего ремонта в подъездах ряда МКД округа, восстановить освещение, устранить неисправности в системе отопления, провести дезинсекцию и дератизацию мест общего пользования и т.д.)
По инициативе Артема Сергеевича в 2021 году было проведено обустройство пешеходной дорожки от микрорайона «Березовая роща» до «Центрального парка» (Динамо) в рамках программы инициативного бюджетирования.
В отчетном году при софинансировании Рымарем А.С. были реализованы два грантовых проекта ТОСов Центрального района: ремонт нагорной лестницы по ул. Бунакова и обустройство детской площадки во дворе домов №№16, 18 по ул. Березовая роща. Благодаря исполнению депутатских наказов, современное игровое оборудование появилось во дворах домов №№36а, 72 по ул. Березовая роща, №116/9  по ул. Ломоносова, №10 по ул. Морозова. Вблизи дома №36а по ул. Березовая роща была оборудована лестница и спуск для колясок, спуски к домам №№2, 4, 6  по ул. Березовая роща были оборудованы поручнями. Финансовая помощь оказывалась дошкольным и школьным образовательным учреждениям округа.
Большое внимание уделяется незащищенным слоям населения. Так, на территории избирательного округа расположен БУ ВО «Воронежский областной дом-интернат милосердия для престарелых и инвалидов», для пищеблока которого в начале 2021 года было приобретено оборудование (мясоробука ТОРГМАШ, протирочно-резательная машина и овощерезка). В период ковидных ограничений в дом-интернат была доставлена продуктовая гуманитарная помощь для персонала, организован концерт ко Дню России с соблюдением мер безопасности. В сентябре совместно с курсантами Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина территория интерната приведена в порядок – покрашены лавочки, бордюры, столбы, отремонтирован цоколь здания.
В отчетном году обострилась проблема изношенных канализационных сетей, под непосредственной угрозой оказались жизнь и здоровье воспитанников МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №37» и Дома детства и юношества в микрорайоне Березовая роща. Ситуация стабилизировалась после направления ряда запросов и привлечения внимания СМИ, а детский сад по ходатайству Рымаря А.С. получил дополнительное финансирование из муниципального бюджета на проведение ремонтных работ.
[bookmark: _GoBack]В июле 2021 года прошло выездное совещание с участием Воронежского транспортного прокурора, представителей управы Центрального района, АО «РЖД» по вопросу организации перехода через железнодорожные пути в районе остановки общественного транспорта «Динамо», по итогам которого принято решение о разработке проекта благоустройства пешеходного «прокола» под ж/д полотном.
Рымарь А.С. активную работу с гражданами проводит и в социальных сетях, публикуя информацию об изменениях в законодательстве, полезные советы и ответы на наиболее часто задаваемые вопросы.  Любой желающий может прокомментировать запись/пост, задать свой вопрос в личные сообщения. Ссылки на личные странички депутата в сети Интернет: В Контакте (https://vk.com/czpg36), Одноклассники (https://ok.ru/profile/571933757811), Инстаграм (@rymar.artem1976).
