Отчет за 2021 год депутата Воронежской городской Думы 

Константина Ашифина
Ашифин Константин Григорьевич – депутат Воронежской городской Думы, председатель постоянной комиссии по экологии и природопользованию, входит в состав постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, является руководителем фракции политической партии «КПРФ» в Воронежской городской Думе. 
Деятельность фракции политической партии «КПРФ» 
в Воронежской городской Думе

Состав фракции:

1. Ашифин Константин Григорьевич – руководитель фракции;

2. Померанцев Андрей Сергеевич – заместитель руководителя фракции;

3. Дударев Владимир Александрович – член фракции;

4. Гуков Олег Александрович – член фракции;

5. Калинин Владимир Александрович – член фракции.

При рассмотрении на заседании Воронежской городской Думы 14 апреля 2021 года вопроса «Об отчете главы городского округа город Воронеж за 2020 год» депутатами-коммунистами озвучены следующие проблемы, требующие незамедлительного решения:

- отсутствие ответственности Управляющих компаний по обслуживанию жилых домов перед жильцами и органами власти;

- о плотности городской застройки и включению зеленых зон в Генеральный план города;

- о ситуации с Левобережными очистными сооружениями;

- вопрос по Центральному рынку, где городской бюджет, в итоге, практически не получает доходов;

- развитие малого и среднего бизнеса;

-  о софинансировании жителями города работ по благоустройству своих дворовых территорий, где не менее 20 % собственных средств жильцы должны внести сами (это смогут сделать далеко не все);

- вопрос по строительству моста-путепровода через железнодорожные пути от ул. Героев Стратосферы до микрорайона ВАИ;

- необходимость создания программы по реконструкции старых зданий детских садов на территории города.
Коммунисты выступают за поддержку малого и среднего бизнеса. Так, при рассмотрении 21 апреля 2021 года вопроса «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж» депутаты от «КПРФ» высказались против ухудшения положения предпринимателей. Андрей Померанцев вошел в состав рабочей группы по внесению изменений в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж.
Предложение Владимира Калинина по включению спортсменов-разрядников в список на получение школьного питания было поддержано при принятии 25 августа 2021 года вопроса «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.08.2020 № 1473-IV «Об изменении финансирования питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях городского округа город Воронеж».
На заседании городской Думы 27 октября 2021 года фракция «КПРФ» проголосовала против увеличения тарифов на услуги ЖКХ.  Позиция всех членов фракции «КПРФ» - голосовать против повышения тарифов была озвучена в выступлении Андрея Померанцева.

Руководитель фракции «КПРФ» и председатель постоянной комиссии городской Думы по экологии и природопользованию Константин Ашифин провел ряд заседаний и рабочих встреч в 2021 году по сохранению и приумножению зеленых зон на территории города, а также по проведению работ по постановке на кадастровый учет зеленых зон и внесению их в Генеральный план города.
Константин Ашифин в 2021 году вошел в состав координационного совета по проблемам сохранения и развития зеленого фонда городского округа город Воронеж, стал инициатором создания рабочей группы по решению проблем зеленых зон на территории города.

Депутаты-коммунисты поддержали жителей микрорайона Отрожка в вопросе сохранения березовой аллеи, которая планировалась к уничтожению в связи с прокладкой водопровода для нужд нового микрорайона в районе ул. Изыскателей, 219а и 219в. Воронежцы собрали более 1700 подписей в защиту деревьев. Константин Ашифин и Владимир Калинин встретились с инициативной группой жителей в месте нахождения березовой аллеи.  После проведения ряда встреч в органах власти регионального и местного уровней, а также направления депутатских запросов, березовую аллею удалось сохранить.
В 2021 году руководителем фракции Константином Ашифиным поданы заявки на строительство следующих объектов социальной инфраструктуры на территории Воронежа:

1. Строительство нового здания для МБОУ СОШ № 22 (Ленинский пр-т, 102).
2. Строительство двух школ и трех детских садов в ЖК «Грин Парк» (Московский пр-т).

3. Строительство школы и детского сада в жилом микрорайоне рядом с БУЗ ВО «ВОДКБ № 1» (ул. Ломоносова).
4. Строительство школьного стадиона в МБОУ СОШ № 3 (пер. Гвардейский, 50).
 По инициативе депутатов – членов фракции «КПРФ» были внесены следующие вопросы для рассмотрения на заседании Совета городской Думы в 2021 году:
- Константин Ашифин предложил заслушать информацию председателя Избирательной комиссии городского округа город Воронеж В.Л. Бунеева о расходовании средств бюджета городского округа город Воронеж, выделенных на подготовку и проведение выборов депутатов Воронежской городской Думы пятого созыва в 2020 году, а также предложил рассмотреть вопрос о софинансировании собственниками помещений в многоквартирном доме работ по благоустройству дворовых территорий в рамках реализации муниципальной программы городского округа город Воронеж «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018-2024 годы» в соответствии с постановлением администрации городского округа город Воронеж от 13.11.2020 №1082, где жильцы должны оплачивать 20 % от дополнительных работ из собственных средств;

- Владимир Калинин предложил включить в Повестку дня очередного заседания Совета Думы вопрос о финансово-хозяйственной деятельности МКП «Воронежгорсвет»;
- Олег Гуков предложил заслушать информацию от представителей администрации городского округа город Воронеж о Стратегии развития рыночной и ярмарочной торговли на территории городского округа город Воронеж, в том числе отчитаться о финансово-хозяйственной деятельности АО «Центральный рынок» за период 2020 года и 2021 года.
Депутаты –коммунисты в 2021 году на уровнях Воронежской городской Думы, Воронежской областной Думы и Государственной Думы Федерального Собрания РФ выступили и проголосовали против принятия законопроектов по введению системы QR-кодов и принудительной вакцинации населения. 

Деятельность постоянной комиссии по экологии и природопользованию

За период 2020 года постоянной комиссией Воронежской городской Думы по экологии и природопользованию под председательством Константина Ашифина проведено 8 заседаний, рассмотрено 17 вопросов. Вопросы касались планирования и исполнения бюджета городского округа город Воронеж в области охраны окружающей среды, ситуации по сохранению и приумножению зеленых насаждений на территории города, контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения и др. 

Депутаты - члены постоянной комиссии по экологии и природопользованию в 2021 году продолжили рассмотрение проблем в части формирования и сохранения зеленых зон на территории городского округа город Воронеж, а также постановки на кадастровый учет участков под озеленение. Совместно с общественниками были подняты такие вопросы как сохранение зеленых насаждений при проведении строительных и ремонтных работ, работ по благоустройству. Сделан акцент на необходимость создания защитных конструкции для деревьев при проведении таких работ, а также наложения штрафов при повреждении деревьев.  Предложения общественников и депутатов были учтены администрацией города.

Председателем постоянной комиссии по экологии и природопользованию Константином Ашифиным инициированы для рассмотрения на заседаниях такие вопросы как:

-  о ситуации с животными без владельцев на территории городского округа город Воронеж – строительство муниципального приюта, дополнительные средства для отлова и содержания животных, помощь и поддержка частным приютам;

- о реконструкции парка «Танаис», который является одним из самых крупных зеленых массивов на территории города и который в настоящее время находится в удручающем состоянии.

Заместитель председателя постоянной комиссии Юрий Яковлев внес на рассмотрение комиссии вопрос о мерах по повышению эффективности содержания муниципальных парков и скверов специализированными организациями (МКП «ЭкоЦентр», МБУ «Зеленхоз»), необходимости сохранения именно таких специализированных предприятий, в которых работают профессионалы в области экологии. Вопрос был рассмотрен на заседании комиссии, депутаты- члены постоянной комиссии по экологии и природопользованию единогласно проголосовали за данное предложение.
Информация о реализации муниципальной программы 
«Охрана окружающей среды» в 2021 году

Фактический объем финансирования муниципальной программы «Охрана окружающей среды» по итогам 2021 года составил 250 054,25 тыс. рублей, в том числе: из областного бюджета – 47 243,49 тыс. рублей, из бюджета городского округа город Воронеж – 178 806,66 тыс. рублей, из внебюджетных источников – 24 004,10 тыс. рублей (85,3% от предусмотренного муниципальной программой и 96,9% от плановых ассигнований).
В результате реализации муниципальной программы в отчетном периоде достигнуто следующее значение показателей (индикаторов):

· общая площадь озелененных территорий общего пользования (парки, сады, скверы и бульвары) в пределах городской черты – 804,59 га (план на 2021 год – 804,6 га);
· обеспеченность зелеными насаждениями общего пользования с учетом лесопарков – 9,17 кв. м на человека (план на 2021 год – 9,17 кв. м на человека).
Муниципальная программа включает 4 основных мероприятия. 

На реализацию основного мероприятия 1 «Сохранение и развитие зеленого фонда городского округа» выделено 209 121,80 тыс. рублей, в том числе: из областного бюджета – 36 233,58 тыс. рублей, из бюджета городского округа город Воронеж – 159 453,92 тыс. рублей, внебюджетные источники – 13 434,30 тыс. рублей.
В отчетном периоде осуществлялось содержание муниципальных парков и скверов: 10 территорий, закрепленных за МКП «ЭкоЦентр» и 25 территорий, закрепленных за МБУ «Зеленхоз». 
Проведена посадка 2424 саженцев деревьев, 35777 кустарников, выполнены уходные работы за насаждениями, в том числе высаженными в предыдущих годах, проведена поставка рассады цветов летников для победителей экологических конкурсов, приобретены луковицы тюльпанов для посадки на видовых местах города, проведена реконструкция цветника на склоне ВГУИТ.
Выполнена вырубка 2064 деревьев, обрезка 2190 деревьев, корчевка 330 пней, покос 204,5 га газонов, стрижка 72,23 тыс. кв. м кустарников. Произведен запуск автополива и осуществление охраны на мемориальном комплексе «Площадь Победы».

Приобретен программно-аппаратный комплекс автоматической фиксации административных правонарушений "Дозор-М" для фиксации нарушений природоохранного законодательства. 
Подготовлено 3 межевых плана, 16 схем расположений земельных участков на кадастровом плане территории городского округа, оформлены в муниципальную собственность 10 озелененных территорий.     
В рамках благоустройства Воронежского центрального парка разработана ПСД на благоустройство территории, приобретен туалетный модуль, урны, установлена контейнерная площадка, установлено спортивное оборудование, организованы многофункциональная спортивная площадка и площадка для сбора ТКО, проведены мероприятия по оздоровлению водоема и устройству автополива. Приняты работы по ремонту чаши водоема в сквере "У озера" в рамках двухгодичного контракта по фактическим объемам, а также выполнено озеленение данной территории. 

Также проведены: оценка достоверности сметной стоимости на проведение работ по установке детского игрового оборудования в парке «Южный», экспертиза детского игрового оборудования в парке «Алые паруса», проведено устройство отсыпки из гранитного отсева вокруг скамеек в сквере «Советский».

На территории парка «Дружбы народов» проведено устройство тротуара - 478,38 кв.м, основания из песка под детскую площадку, установка 8 скамеек, 6 урн, посадка кустарников, в сквере "Электросигнальный" установлены 8 скамеек и 8 урн.

Получено заключение кадастрового инженера на объект недвижимости сети освещения в сквере "Ударник", выполнено устройство фундамента под постамент памятника Кудрявцеву Л.Д., устройство тротуарной плитки, установлены скамейки -3 шт., урны -4 шт., проведены работы по освещению территории прилегающей к памятнику, на бульваре "Отличников" проведен ремонт тротуара, установка скамеек - 8 шт., урн- 8 шт., получено заключение о достоверности определения сметной стоимости на выполнение работ по благоустройство сквера "Майский", в сквере имени В.А. Саликова установлены скамейки - 5 шт., урны- 4 шт., в сквере «Уральский»: скамейки - 2 шт., урны- 2 шт.,  качалка-балансир - 1 шт., карусель - 1 шт., проверка достоверности определения сметной стоимости обустройства парка Северцова.

Для обеспечения деятельности МКП «ЭкоЦентр» приобретены: самосвал, многофункциональная коммунальная машина с вакуумно-уборочным оборудованием, комбинированная дорожная машина, полуприцеп тракторный с поливомоечным оборудованием, трактора с навесным оборудованием, трактор с отвалом и щеткой коммунальной, щетки коммунальные с увлажнителями.

В результате реализации основного мероприятия 1 в отчетном периоде достигнуты следующие значения показателей (индикаторов): 
– количество высаженных деревьев – 2424 шт. (план на 2021 год – 2450 шт.);

– количество высаженных кустарников – 35777 шт. (план на 2021 год –36000 шт.);
– приживаемость высаженных кустарников и деревьев – 84 % (план на 2021 год – 85,2%);

– площадь цветников – 7,1 га (план на 2021 год –7,14 га.);
· количество правовым образом оформленных в муниципальную собственность озелененных территорий общего пользования (нарастающим итогом) – 219 шт. (план на 2021 год – 219 шт.);
· доля благоустроенных озелененных территорий общего пользования в их общем количестве – 49,8% (план на 2021 год – 49,8%);
· количество озелененных территорий, имеющих статус ООПТ – 30 шт. (план на 2021 год – 30 шт.).
На реализацию основного мероприятия 2 «Мониторинг окружающей среды. Отдельные аспекты совершенствования системы обращения с отходами» из бюджета городского округа город Воронеж выделено 5 800,97 тыс. рублей, внебюджетные средства – 10 569,80 тыс. рублей.
Указанные средства были направлены на сбор и транспортировку к месту утилизации 16466 ламп ртутных от муниципальных учреждений, приобретение плащей для проведения акций, выполнение исследования влияния на ОС рудника "Средний", проведение I этапа работ по определению границ ЗЗП г. Воронежа, проведение оценки достоверности сметной стоимости ПСД по ликвидации несанкционированной свалки по ул. Землячки, 29.

Также проведены оплата услуг охраны территории несанкционированной свалки по ул. Землячка, 29, погашена кредиторская задолженность за IV квартал 2020 года, вывезены 5082,42 м3отходов, произведен отбор проб воды на содержание мышьяка в гмр. Семилукские выселки, приобретены перчатки 2109 пар и мешки для мусора 300 рулонов.   
Предприятиями городского округа проведены мероприятия, направленные на снижение воздействия производственных процессов на окружающую среду.

В результате реализации основного мероприятия в отчетном периоде достигнуто следующее значение показателя (индикатора):

· площадь земель, реабилитированных в результате ликвидации захламлений или загрязнений территорий – 3 949 га (план на 2021 год – 3 650 га).

Финансирование основного мероприятия 3 «Экологическое просвещение и прочие мероприятия, направленные на охрану и оздоровление окружающей среды» из бюджета городского округа город Воронеж выделено 9 594,77 тыс. рублей.
В отчетном периоде изготовлен фильм о природоохранной деятельности в Воронеже, проведены дезинсекционные и акарицидные обработки озелененных территорий, ремонт системы видеонаблюдения в парке «Алые паруса», очистка поверхностей на территориях парков, обслуживание фонтанов, услуги по охране парков "Южный", им. Дурова, ВЦП, "Орленок", "Алые паруса", проведено обслуживание фонтанов в Воронежском центральном парке и сквере Петровский.

В рамках экологического воспитания и пропаганды бережного отношения к природе в 2020 году под координацией управления экологии проведены 17 городских экологических конкурсов и акций: «Покормите птиц зимой»,  «Час Земли», «День птиц», «Зеленый путь», субботник, в рамках международного Дня Земли, экодесант в сквере Дубрава, открытие Экогалереи городского экологического проекта «ЭкоПарк», открытие Общероссийских дней защиты от экологической опасности на территории городского округа город Воронеж  и т.д.
Изготовлены к выставке- ярмарке "Воронеж - Сад" в 2021 году композиции «Летний зной», «Зимний мост», «Осеннее настроение», осуществлен вывоз ТКО, аренда туалетных кабин, обеспечены мультимедийное сопровождение, оказаны услуги охраны.
В результате реализации основного мероприятия в отчетном периоде достигнуто следующее значение показателя (индикатора):

· количество человек, принявших участие в акциях, конкурсах и прочих природоохранных мероприятиях – 22 200 человек (план на 2021 год – 21 900 чел.).

На реализацию основного мероприятия 4 «Обеспечение проведения противоэпизоотических мероприятий» из областного бюджета выделено 11 009,91 тыс. рублей, из бюджета городского округа город Воронеж выделено 3 957,00 тыс. рублей.


Средства муниципального бюджета направлены на разработку ПСД для строительства муниципального приюта для животных без владельцев. Получено положительное заключение.


За счет средств субвенции из областного бюджета осуществлен отлов животных без владельцев.


В результате реализации основного мероприятия в отчетном периоде достигнуто следующее значение показателя (индикатора):
· количество отловленных животных без владельца – 1169 шт. (план на 2021 год – 1 050 шт.).
Проведение мероприятий на территории городского округа город Воронеж при участии депутата К.Г. Ашифина
Константин Ашифин ежегодно оказывает финансовую и организационную поддержку Совету ветеранов микрорайона Березовая Роща (приобретение подарков, организация встреч и мероприятий), Воронежской областной общественной патриотической организации «Дети военного времени» 1928-1945 годов рождения (организация встреч актива, предоставление офиса), ВРО Общероссийское общественное движение «В поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки» (поздравление ветеранов Великой Отечественной войны, военной службы, Героев РФ с государственными праздниками).
За период 2021 года при поддержке и участии Константина Ашифина за счет средств бюджета городского округа город Воронеж выполнено:

- приобретение и установка пластиковых окон в МБОУ СОШ № 60 (Ленинский пр-т, 109) – 180 тыс. рублей, приобретение мебели – 60 тыс. рублей;

- приобретение и установка пластиковых окон в МБОУ СОШ № 62 (ул. Березовая Роща, 32) – 100 тыс. рублей;
- приобретение оборудования для МБДОУ «Центр развития ребенка-детский сад № 12 (Ленинский пр-т, 63А) – 150 тыс. рублей; 

- установка детского игрового оборудования для МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 140 (пер. Ольховый, 15) – 120 тыс. рублей, приобретение оборудования – 50 тыс. рублей; 

- приобретение оборудования для МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 127 (ул. Ильича, 104) – 70 тыс. рублей; 

- приобретение оборудования для МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 16 (Ленинский пр-т, 116/2) – 150 тыс. рублей;
- приобретение спортивного инвентаря для МБУ спортивная школа № 16 по настольному теннису (ул. Гвардейский пер, 50) – 80 тыс. рублей;
- приобретение оборудования для Центра развития творчества детей и юношества «Крылатый» (ул. 25 Января, 40А) – 100 тыс. рублей;
- приобретение оборудования для МБУК «ЦКС» клуб «Октябрь» (ул. Куйбышева, 23 А) – 60 тыс. рублей;

- приобретение оборудования для МБУК «ЦКС» клуб «Восток» (ул. Конституции, 7А) – 60 тыс. рублей;

- благоустройство дворовой территории по адресам: ул. Ленинградская дома 106Б, 108А, ул. Ильича, д. 53, ул. Старых Большевиков, д. 100;

- опиловка деревьев произведена по адресам: Ленинский пр-т дома 28/1, 115, 104/1, 105/2, ул. Арзамасская, д. 21, ул. Старых Большевиков, д. 100;
- детские площадки установлены по адресам: ул. Ленинградская дома 106Б, 108А, 110А, Ленинский пр-т д. 43.

За 2021 год в приемную обратились 76 человек, все вопросы рассмотрены, приняты решения, оказана помощь. 

Прием жителей ведется по адресу: г. Воронеж, Ленинский пр-т, д. 15, офис 303, с 10.00-17.00 ч., выходной - суббота, воскресенье, тел. 222-73-45, 89204087926. Личный прием депутата проводится регулярно по предварительной записи. Работает бесплатная юридическая консультация.
