Отчет о деятельности
депутата Воронежской городской Думы V Созыва
Сергея Алексеевича Ковалева
за 2021 год

13 сентября 2020 года по единому избирательному округу от Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Сергей Алексеевич Ковалев был избран депутатом Воронежской городской Думы.
Работа депутата Воронежской городской Думы в 2021 году состояла из законотворческой деятельности, осуществляемой путем рассмотрения проектов на заседаниях профильных комиссий, заседаниях Думы, а также взаимодействия с органами местного самоуправления.
Сергей Алексеевич Ковалев входит в состав следующих комиссий:
·  постоянная комиссия по здравоохранению, является заместителем председателя постоянной комиссии;
·  постоянная комиссия по экологии и природопользованию.
В 2021 году депутат принимал участие в следующих заседаниях:
· заседаниях Совета Воронежской городской Думы;
· заседаниях Воронежской городской Думы;
· заседаниях постоянных профильных комиссий и круглых столов.
Отдельно необходимо отметить, что в рамках своей деятельности в Воронежской городской Думе депутат не ограничивается только лишь теми комиссиями, в состав которых он входит, ввиду того, что для всецелого, всестороннего и наиболее полного разрешения некоторых вопросов и проблем, имеющихся и возникающих в процессе развития города и жизнедеятельности его населения, депутату необходимо быть в курсе происходящих изменений.
В рамках исполнения наказов избирателей в 2021 году С.А. Ковалевым были распределены выделенные денежные средства на благоустройство таких социально-значимых учреждений, как: МБДОУ "Детский сад комбинированного вида №11", МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида №177", МБОУ СОШ №56, МБОУ Лицей №9, МБОУ Воронежская кадетская школа имени А.В. Суворова, МБОУ СОШ №24, МБОУ СОШ №21, МДОУ д/с №19, МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида №148", МДОУ "Детский сад общеразвивающего вида №78", МБУ СШОР №18, ЦРТДиЮ "Спутник".
В 2021 году на имя депутата С.А. Ковалева поступило 48 обращений от жителей городского округа город Воронеж, для разрешения которых в последствии было направлено 39 депутатских запросов. Гражданам, нуждающимся в получении квалифицированной юридической помощи в рамках изложенных в обращении обстоятельств, данная помощь была оказана. 
В отчетном году депутат С.А. Ковалев участвовал в мероприятиях «Российского детского фонда», членом правления, которого он является. 1 июня для детей, которым выполнялись операции на сердце, на базе ТЮЗа были организованы благотворительные спектакли. Все ребята сейчас школьники и живут полноценной жизнью. Также накануне новогодних праздников 12 детей, прооперированных в Воронежском кардиохирургическом центре, получили приглашения на новогоднюю елку в Парк Альпак, 20 школьников пригласительные билеты в Театр оперы и балета на спектакль «Дитя и волшебство». 
С.А. Ковалев ежегодно осуществляет поддержку детей из многодетных и малоимущих семей прихожан храма во имя преподобного Сергия Радонежского. 
В 2021 году С.А. Ковалевым были особо отмечены и награждены грамотами и благодарственными письмами сотрудники медицинских организаций, оказывающих помощь в сложных условиях COVID-19.
[bookmark: _GoBack]Как видно из текущей деятельности депутата, одним из основополагающих принципов его работы является внимание к проблемам города Воронежа и проживающего в нем населения. Подавляющее количество обращений касалось вопросов социальной сферы и проблем с предоставлением жилищно-коммунальных услуг. Избиратели обращались также по вопросам землепользования и экологии, содержания дорог, деятельности правоохранительных органов. Касательно социальной сферы больше всего были затронуты темы здравоохранения, пенсий, выплат пособий и льгот. Необходимо отметить, что данный перечень проблем, возникающих у населения городского округа город Воронеж, не является исчерпывающим, это лишь малая часть тех вопросов, которые необходимо и которые будет решать Сергей Алексеевич Ковалев. 

