Отчет о работе депутата Воронежской городской Думы по одномандатному избирательному округу №1 Владимира Федоровича Ходырева 

Работа в Думе

Главный финансовый документ города

Утвержден бюджет Воронежа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. Основные параметры бюджета на следующий финансовый год: доходная часть – 38,810 млрд. рублей, расходная часть – 40, 141 млрд. рублей, дефицит – 1, 331 млрд. рублей. 

На статью «Образование» в 2024 году направлено 22,7 млрд. рублей, на жилищно-коммунальное хозяйство – 3,9 млрд. рублей, на благоустройство – более 800 млн. рублей, на социальную политику – 775,6 млн.  рублей, на физическую культуру и спорт – 1,6 млрд. рублей. Будут продолжаться работы по строительству объектов капитального назначения: школы на Шишкова–Загоровского, в ЖК «Каштановый», на Острогожской и других соцобъектов. Адресная программа составит порядка 8 миллиардов рублей.
В бюджете-2024 учтены расходы на продолжение ремонта и строительство дорог в частном секторе, обустройство территорий объектов социального назначения: школ, детских садов и учреждений дополнительного образования.

Благодаря работе депутатов, доходная часть казны увеличилась на 135 миллионов рублей. В основном за счет поступлений налогов на доходы физических лиц, а также неналоговых доходов: от размещения наружной рекламы, от арендной платы за земельные участки, от сдачи в аренду муниципального имущества. В связи с этим уточнена сумма от поступлений НДФЛ, которая составляет теперь 9,573 млрд. рублей, сумма земельного налога – 1,5 млрд. рублей. Эти средства направлены на разработку проектно-сметной документации для капремонта культурно-досуговых центров «Шинник» и «Северный» по 5 млн. рублей на каждый объект, на приобретение оборудования для спортивной школы – 5 млн. рублей, на приобретение и установку оборудования в парках и скверах – 2,5 млн. рублей, на обустройство цветников – 2,5 млн. рублей. 115 млн. рублей останутся в резервном фонде.

Решение проблемы защитных сооружений в школах

При участии Владимира Ходырева в городском парламенте обсудили ситуацию, которая сложилась с защитными сооружениями гражданской обороны, расположенными на территории школ и переданными в их оперативное управление. Этот вопрос рассматривали как на заседании Думы, так и на постоянных комиссиях. 
Помещения находятся в неудовлетворительном состоянии, руководство школ самостоятельно привести их в порядок не сможет. Тем более, что статус защитных сооружений пока не определен.

По предложению депутатов, защитные сооружения необходимо перевести в статус «укрытий», а затем уже заниматься подготовкой ПСД, предусмотреть финансирование для приведения их в соответствие с нормами и требованиями законодательства. Для этой категории защитных сооружений требований намного меньше, чем для «убежищ». 
Депутаты дали поручение мэрии обеспечить методическое сопровождение всех процедур по присвоению защитным сооружениям, расположенным в муниципальных школах, статуса «укрытия». Также было предложено предусмотреть финансирование из бюджета города на проведение технико-экономического заключения о возможном изменении статуса защитных сооружений. 

Разработана программа капитального ремонта школ и детсадов

Рабочей группой депутатов Воронежской городской Думы и сотрудников управления образования городской администрации с августа по октябрь 2023 года по поручению председателя Воронежской городской Думы Владимира Ходырева была разработана программа капитального ремонта школ и учреждений дошкольного образования городского округа города Воронежа на 2024-2028 годы и плановый период до 2033 года. Программа была одобрена Губернатором Воронежской области Александром Гусевым.

Условия пребывания детей в новых детских садах и школах существенно отличаются от условий пребывания в старых зданиях, требующих ремонта. Около 40% зданий детских садов и 60% зданий школ, в которых пребывает 16830 воспитанников и обучается 52093 учащихся, были построены более 50 лет назад.

Рабочей группой сформирован перечень учреждений образования, которые остро нуждаются в капитальном ремонте. В учреждениях необходимо провести ремонт кровель, фасадов, систем водоснабжения и отопления, ремонт кабинетов, рекреаций, подсобных помещений и т.д. Согласно сформированного перечня, в рамках программы планируется выполнить капитальный ремонт в 276 образовательных учреждениях Воронежа, которые посещает более 150 тысяч детей.

В 2024 году на реализацию программы направят около 1 млрд. рублей. Половина этой суммы пойдет на капремонт школ, около 300 миллионов – на детские сады, оставшаяся сумма – на другие учреждения социального назначения.

Вопросы расселения из аварийных домов
Депутаты внесли изменения в муниципальную программу «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения городского округа город Воронеж». На 2023-2024 годы было перенесено дополнительно три объекта для расселения. Они находятся в аварийном состоянии, после обследования выявлена угроза обрушения. Изначально в этот период планировалось расселить 12 жилых домов, но утверждение корректировки позволило расселить 18. По данным мэрии, в 2024 году граждане из этих 18 домов смогут получить новое жилье.

Инициатива по выделению средств для оснащения кабинетов ОБЖ

С 1 сентября 2024 года в образовательной программе появится новый предмет – «Основы безопасности и защита Родины», который раньше назывался ОБЖ (Основы безопасности жизнедеятельности). Минпросвещение решило объединить его с мероприятиями по патриотическому воспитанию школьников. Новый предмет будет включать модули начальной военной подготовки для мальчиков и девочек, в том числе, специальный курс по медицине.

В связи с этим в российских общеобразовательных учреждениях начались проверки школьных кабинетов ОБЖ, которые должны показать, насколько хорошо они оснащены.
Депутаты при участии Владимира Ходырева обратились в мэрию для решения вопроса покупки недостающего оборудования в кабинеты ОБЖ. В 2023 году на эти цели было направлено 3,8 млн. рублей за счет зарезервированных в казне средств.

В зависимости от потребностей и укомплектованности кабинетов ОБЖ для 103 школ города были закуплены макеты малогабаритного автомата Калашникова, макеты гранат, макеты магазинов к автомату Калашникова с учебными патронами, комплекты складных шин и другое оборудование, а также учебные стенды.

Принята долгосрочная программа развития городской коммунальной инфраструктуры

На заседании городской Думы под председательством Владимира Ходырева депутаты утвердили Программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа город Воронеж на период до 2041 года. Документ содержит перечень мероприятий по проектированию, строительству, реконструкции объектов коммунальной инфраструктуры.

Целью программы является обеспечение сбалансированного и перспективного развития систем коммунальной инфраструктуры, снижение негативного воздействия на окружающую среду, повышение качества поставляемых для потребителей коммунальных услуг, а также обеспечение доступности коммунальных ресурсов для потребителей. 

Все мероприятия, предусмотренные Программой, планируется реализовать за счет бюджетных средств, выделяемых на соответствующий финансовый период, а также с помощью инвестиционных программ ресурсоснабжающих организаций.

Увеличение зарплаты для работников школ и детских садов

На заседании городского парламента были внесены изменения в положения об оплате труда работников общеобразовательных и дошкольных организаций. Был увеличен предельный размер надбавки педагогическим работникам, младшим воспитателям, помощникам воспитателей за работу с детьми, которые имеют ограниченные возможности здоровья: с 2040 рублей до 2550 рублей. Повышен предельный размер надбавки педагогам, работающим в «ресурсной группе»: с 6 400 рублей до 12 200 рублей. В школах специалистам за работу с госпабликами организации установлена компенсационная выплата в размере не менее 1500 рублей.

Решением Думы расширен перечень постоянных повышающих надбавок к должностному окладу работникам детских садов, ставке заработной платы за наличие государственных, ведомственных и региональных наград. Исключена норма об отмене выплаты повышающей надбавки после присвоения квалификационной категории педагогическим работникам, имеющим статус молодого специалиста. 
Введены постоянные повышающие надбавки: учителям-логопедам, учителям-дефектологам и социальным педагогам – 18 950 рублей; методистам в соответствии с приказом департамента образования Воронежской области «Об организации деятельности регионального методического актива Воронежской области» – 15 000 рублей.

Начата реализация программы по ремонту территорий школ и детских садов

Программу комплексного приведения территорий образовательных учреждений в соответствие с санитарно-эпидемиологические требованиями к организациям воспитания и обучения депутаты городского парламента передали в администрацию области в марте 2023 года. 

Разрушенное асфальтовое покрытие является угрозой для санитарно-гигиенического состояния учреждения, опасным для жизнедеятельности воспитанников и участников образовательного процесса. Капитальный ремонт территорий этих образовательных учреждений не проводился на протяжении многих лет, что привело к существенному износу. Асфальтовое покрытие частично разрушено, имеются глубокие трещины, выбоины, бугры. Ввиду этого пешеходные зоны зачастую непригодны для прогулок. Ряду объектов вынесены предписания Роспотребнадзора о необходимости замены асфальтового покрытия территории.

По инициативе Владимира Ходырева депутаты совместно с сотрудниками управления образования и управления дорожного хозяйства и благоустройства обследовали территории школ и детских садов, составили перечень 226 первоочередных объектов, остро нуждающихся в ремонте асфальтового покрытия и тротуарной плитки.

Инициатива была поддержана Губернатором Воронежской области Александром Гусевым. 
Продолжается работа по ремонту детских лагерей
По инициативе Владимира Ходырева при участии депутатов и сотрудников мэрии была подготовлена программа по развитию сети детских оздоровительных лагерей. Программа поддержана Губернатором Воронежской области Александром Гусевым и сенаторами от Воронежской области Сергеем Лукиным и Галиной Кареловой.

В одном из совещаний приняли участие генеральный директор РВК-Воронеж Олег Николаенко, заместитель генерального директора – директор филиала «Россети Центр Воронежэнерго», главный инженер «Газпром межрегионгаз Воронеж» Владимир Сорокин, руководитель управления главного архитектора Григорий Чурсанов и депутаты Воронежской городской Думы Олег Черкасов и Александр Сысоев. Речь шла об изучении ресурсоснабжающими организациями наличия и состояния существующих мощностей в оздоровительных лагерях, которые вошли в программу детского оздоровительного отдыха, и о возможностях их модернизации и строительства новых инженерных коммуникаций. Например, о проекте круглогодичного образовательно-оздоровительного детско-юношеского центра на базе недействующего муниципального лагеря «Защитник» с перспективной возможностью расширения территории за счет действующего лагеря «Полет» по типу всероссийского образовательного центра «Сириус». 
Продолжается реализация программы по ремонту дорог 
частного сектора

Программа была сформирована по инициативе Владимира Ходырева, депутатов Воронежской городской Думы и чиновников городской администрации. Губернатор Александр Гусев поддержал инициативу. В 2022 году заасфальтировали 52 улицы общей протяженностью 41,5 км на сумму 536 млн. рублей. В 2023 году было сделано больше: привели в порядок 74 улицы на 613,2 млн. рублей. На 2024 год предусмотрены сопоставимые средства на ремонт дорожного покрытия частного сектора.

Меры социальной поддержки для участников Специальной военной операции и их семей
Депутаты расширили категорию получателей льгот по оплате детских садов и бесплатному питанию в школах для детей из семей, где один из родителей является участником СВО.

Теперь поддержка от муниципалитета коснется семей служащих в Нацгвардии и имеющих специальное звание полиции, принимающих участие в Специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины. Для получения льготы теперь необязательно иметь воронежскую прописку. Это решение приняли, поскольку бывают случаи, когда родители находятся в разводе и живут в разных регионах.
Действие льготы было распространено на семьи граждан, принимавших участие в СВО и погибших в ходе несения воинской службы на территориях ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей и Украины. Семьям указанной категории воронежцев предоставляется 100%-я льгота по оплате детсадов.

Также депутаты внесли изменения в решение городской Думы «Об утверждении порядка учета граждан, нуждающихся в служебных жилых помещениях муниципального специализированного жилищного фонда, учета служебных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда и предоставления служебных жилых помещений по договорам найма».

Граждане, принятые на учет нуждающихся в служебных жилых помещениях муниципального специализированного жилищного фонда и заключившие контракт с Министерством обороны Российской Федерации, участвующие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области, будут иметь возможность получить служебное жилое помещение вне очереди. А также смогут приватизировать его после прекращения действия контракта со дня исключения военнослужащего из списков личного состава воинской части при увольнении с военной службы, или в связи с гибелью, признанием в установленном порядке безвестно отсутствующим или объявлением умершим.
Работа на округе


В 2023 году по обращениям жителей избирательного округа 
№ 1 городского округа город Воронеж к председателю Воронежской городской Думы Владимиру Ходыреву были выполнены мероприятия по следующим адресам:

микрорайон Сомово:

– ул. Конституции, 7б: установлен столик со скамейками и навесом;

–средняя школа № 56: выполнен текущий ремонт, приобретено оборудование и мебель;

– детская школа искусств № 4: приобретена мебель;

–средняя школа № 21: приобретены макеты, стенды для кабинета ОБЖ;

–средняя школа № 64: приобретена мебель;

– детский сад № 148: приобретено оборудование.

микрорайон Краснолесный:

– ул. Боровиковая, д. 21: установлен детский игровой комплекс;

–клуб «Краснолесье»: приобретена мебель.

микрорайон  Отрожка:

– пер. Деповской, д. 16: установлены ограждение, детский игровой комплекс, две лавочки;

– ул. Калининградская, д. 101: установлен детский игровой комплекс;

– ул. Колхозный путь, д. 110: установлены качели, карусели, горка, спортивные снаряды;

– ул. Электровозная, д. 6: оборудовано покрытие и установлены тренажеры, установлены лавочки, урны;

–  МБУДО ЦРТДиЮ "Спутник": приобретено оборудование.


По обращению жителей Краснолесного, Сомово, Отрожка к председателю Воронежской городской Думы на детские площадки был завезен песок. 

Был решен вопрос по ремонту улично-дорожной сети ул. Речная, 
пер. Березовый, ул. Коммунальная, ул. Южная, ул. 19-й стрелковой дивизии (от ул. Калининградская до ул. Беломорская), подъездные пути 
к контейнерным площадкам по ул. Липецкая, д. 108, ул. Тепловозная, д. 41, 
ул. Минская, д. 73, а также решен вопрос по строительству съезда в районе 508 км автодороги М-4 «Дон».

Совместно со структурными подразделениями администрации городского округа город Воронеж был решен вопрос по устройству наружного освещения по ул. Грузинская, ул. Калининградская, д. 102.

В микрорайоне «Больница «Электроника» обустроена остановка общественного транспорта «Роддом № 4» остановочным навесом и заездным «карманом» для автобусов.

Адрес приемной: ул. Дубовая д. 12 (для направления почтовой корреспонденции: ул. Плехановская, д. 8)
Телефон приемной: 8-953-119-17-57
Помощник депутата: Трубчанинов Юрий Николаевич
Время приема: с 14.00 до 17.00 по средам

