Отчет о работе за 2023 год
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депутата Воронежской городской Думы по избирательному округу № 5
Михина Максима Петровича
   Михин Максим Петрович - депутат Воронежской городской
   Думы пятого созыва по избирательному округу  № 5, член 

   постоянной комиссии Воронежской городской Думы 
   по жилищно- коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству
   и благоустройству Воронежской городской Думы пятого созыва и член постоянной комиссии Воронежской городской Думы по градостроительной деятельности и земельным отношениям Воронежской городской Думы пятого созыва. 
Личный прием депутата ведётся по предварительной записи. Контактный телефон общественной приемной: 8-960-120-30-70.
РАБОТА В ДУМЕ


В 2023 году было принято участие в 4 заседаниях постоянной комиссии Воронежской городской Думы по жилищно- коммунальному хозяйству, дорожному хозяйству и благоустройству 2 заседаниях постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям, 1 заседание постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, 2 заседаниях постоянной комиссии по экологии и природопользованию.
РАБОТА НА ОКРУГЕ

В 2023 году по просьбам жителей округа было:

- установлено ограждение во дворе дома № 10 по ул. Парашютистов;

- отремонтировано оборудование (беседки) на территории МБДОУ «Детский сад № 175»;
- произведена опиловка деревьев во дворе домов №№ 46, 48 по                          ул. Ленинградская;
- установка лежачего полицейского на пер. Гражданский.

В период обильный снегопадов организован еженедельный объезд округа на предмет очистки и вывоза снега, а также вывоза мусора с контейнерный площадок, ликвидации несанкционированных свалок мусора. Вся информация своевременно была направлена в адрес управы Левобережного района, УК Левобережного района, регионального оператора АО «Экотехнологии». Со всеми структурами ведется активное взаимодействие.
В День дошкольного работника были награждены Почетными грамотами Воронежской городской Думы сотрудники МБДОУ № 16, в День учителя- сотрудники МБОУ СОШ №22, МБОУ СОШ № 3. 
По просьбе Совета ветеранов Левобережного района было организовано торжественное мероприятие для ветеранов педагогического труда, где были вручены юбилейные медали и памятные подарки.
По просьбе Воронежской Благотворительной Региональной Общественной Организации родителей детей - инвалидов и инвалидов с детства старше 18 лет, детей с ограниченными возможностями здоровья "Перспектива" было организовано культурно-массовое мероприятие.

По обращению управы Левобережного района, в рамках празднования Дня Матери, было организовано мероприятие для жён и матерей участников специальной военной операции.
В честь 30-летия Конституции РФ провел лекцию «Разговоры о важном» среди учащихся МБОУ Лицей № 6, МБОУ СОШ № 60 и МБОУ СОШ № 22. Особо отмечены были активные участники, которые получили памятные подарки.

Так же в честь 30-летия со дня образования избирательной системы РФ поздравил памятными подарками и благодарственными письмами жителей городского округа № 5 за огромный вклад в развитие и становление избирательной системы Воронежской области.
В преддверии празднования нового года было проведено ряд мероприятий:

- отметил жителей частного сектора за активную жизненную позицию и огромный вклад в развитии округа; 
- отметил работников дошкольного и среднего образования, работников сферы здравоохранения;

- организовал подготовку и открытие новогодней ёлки во дворе дома № 45 по Ленинскому проспекту.

В 2023 году зарегистрировано более 30 обращений жителей округа, по вопросам компетенции депутата. Жители получали консультации по интересующим их вопросам и необходимую помощь.  Проведено 11 личных приемов граждан.
Приемы в региональной общественной приемной всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проводится согласно графика.
1
2

