Отчет о работе за 2020 год 
депутата Воронежской городской Думы 
Артема Сергеевича Рымаря

Рымарь Артем Сергеевич избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по 23 избирательному округу от избирательного объединения региональное отделение политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Воронежской области. 
В Воронежской городской Думе V созыва является заместителем председателя постоянной комиссии по работе с муниципальными предприятиями и развитию инфраструктуры отдельных территорий городского округа, входит в состав постоянной комиссии по экологии и природопользованию, а также антинаркотической комиссии городского округа город Воронеж.

Имеет общественную приемную, расположенную по адресу: г. Воронеж, ул. Ломоносова, д. 1б, 2 этаж (тел: 2-606-123).
Встречи депутата с избирателями проходят два раза в неделю: понедельник, среда с 14 до 18 часов в офисе регионального отделения партии (Ломоносова, 1б), председателем совета которого является Рымарь А.С. 

Рымарь А.С. является куратором Центра защиты прав граждан СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, сотрудники которого осуществляют прием граждан ежедневно с понедельника по пятницу с 09.00 до 18.00 по адресу: г. Воронеж, ул. Ломоносова, д. 1б. В ходе приема заявителям предоставляются правовые консультации, оказывается помощь в составлении необходимых документов. Кроме того, в Центре можно составить письменное обращение на имя депутата городской Думы Рымаря Артема.  
За 2020 год на имя Рымаря А.С. поступило более 1 500 устных и письменных обращений от граждан, коллективов, общественных объединений. По каждому из обращений давались устные и письменные юридические консультации, делались запросы в соответствующие инстанции. 
В течение года сотрудниками Центра защиты прав граждан были отменены судебные приказы о взыскании безосновательных задолженностей по оплате коммунальных услуг на общую сумму 25 150 рублей, подготовлены заявления о повороте судебных решений. В порядке досудебного урегулирования были произведены возвраты денежных средств за некачественные товары и услуги на сумму свыше 30 000 рублей.
По результатам депутатской деятельности были оборудованы контейнерные площадки, расположенные по ул. Березовая роща (д.  №№ 24, 27,  28), ул. Лейтенента Бовкун, ул. Морозова и т.д.
 Обустроены пешеходные дорожки по ул. Ломоносова. По инициативе Артема Сергеевича в 2021 году будет проведено обустройство пешеходной дорожки от микрорайона «Березовая роща» до «Центрального парка» (Динамо)  в рамках программы инициативного бюджетирования.
При личном участии Артема Сергеевича гражданину был подготовлен пакет документов  для защиты своих интересов в суде (микрофинансовая  организация подала иск о взыскании задолженности в размере 280 000 рублей, в итоге сумма взыскания была уменьшена до суммы 10 582 рубля).  Взаимодействие с органами суда осуществлялось в дистанционном режиме. 
Кроме того, направленные в ГЖИ по Воронежской области депутатские запросы послужили основанием для проведения ряда внеплановых выездных проверок, по итогам которых были вынесены предписания в адрес управляющих компаний. Благодаря такой работе, жители д. 36 по ул. Березовая роща, например, дождались проведения текущего ремонта шестого подъезда. 
Основным  направлением Рымарь Артем с начала депутатской деятельности определил борьбу с нарушениями в сфере жилищно-коммунального хозяйства, повышение качества предоставляемых гражданам услуг. Особый прогресс наблюдается в борьбе с завышением показателей по ОДН и в части благоустройства.
Управлением дорожного хозяйства администрации городского округа город Воронеж на основании депутатского запроса Артема Сергеевича на 2021 г. запланированы работы по обустройству тротуара в районе  домов № 11 и № 12 по ул. Теплоэнергетиков  и детского сада № 167 (данная территория находится за границами 23 избирательного округа, однако, Артем Сергеевич, будучи также председателем совета РО политической партии Справедливая Россия рассматривает все обращения, поступающие на его имя).
В рамках 2020 года Артем Сергеевич неоднократно принимал участие в субботниках (территория Яблоневого сада, придомовые территории МКД), организованных с соблюдением необходимых санитарных мер.
По коллективным заявлениям групп активистов многоквартирных дворов были установлены лавочки и урны на придомовых территориях и детских площадках (д. 114/4, 114/19, 114/22, 114/25, 114/29, 114/44 по ул. Ломоносова).
Совместно с депутатом Воронежской областной Думы Шмыгалевым Анатолием Петровичем был разработан и внесен на рассмотрение в Областную Думу законопроект Воронежской области «Об ограничении на территории Воронежской области розничной продажи электронных систем доставки никотина, жидкостей для электронных систем доставки никотина и никотиносодержащей продукции и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Воронежской области». 
Также, на имя губернатора Воронежской области Александра Гусева было направлено письмо с предложением ввести мораторий на 6 месяцев на сбор взносов на капитальный ремонт. 
[bookmark: _GoBack]В рамках 2020 года, с учетом введенных коронавирусных ограничений, маломобильные и наиболее социально незащищенные слои населения оказались в тяжелом материальном положении и социальной изоляции. В связи с этим, Артем Сергеевич Рымарь совместно с управлением социальной защиты Центрального района неоднократно проводил поквартирную доставку гуманитарной помощи (продуктовые наборы и товары первой необходимости). Неоднократно Артем Сергеевич принимал участие в акциях по раздаче гуманитарной помощи многодетным семьям Центрального района.
Кроме того, была оказана помощь в приобретении лекарственных препаратов по назначению врача нескольким обратившимся семьям, в составе которых есть лица с ограниченными возможностями здоровья.


