Отчёт о работе за 2020 год депутата

Воронежской городской Думы 

Новомлинского Владислава Валерьевича
В сентябре 2020 года Новомлинский Владислав Валерьевич был избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по списку избирательного объединения Воронежского регионального отделения Всероссийской политической партии "Единая Россия" (территориальная группа № 1). Возглавляет постоянную комиссию Воронежской городской Думы по образованию, культуре и социальной поддержке населения. Входит в состав постоянной комиссии по местному самоуправлению, цифровизации, депутатской этики и противодействию коррупции. Включен в состав городской межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории городского округа город Воронеж.
Работа в Воронежской городской Думе

За отчетный период прошлого года постоянной комиссией по образованию, культуре и социальной поддержке населения проведено четыре заседания на которых было рассмотрено пятнадцать вопросов.
 Среди них: 
- О согласовании закрепления на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа №4 недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Воронеж, б-р Пионеров, 30А.;

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 01.02.2012 №699-III «О предоставлении дотаций на питание обучающихся»;

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 18.09.2013 №1269-III «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных общеобразовательных организаций городского округа город Воронеж»;

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 28.05.2014 № 1515-III «Об утверждении примерного положения об оплате труда работников муниципальных дошкольных образовательных организаций городского округа город Воронеж»;
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы 

от 08.06.2016 № 256-IV «Об утверждении Положения об управлении культуры администрации городского округа город Воронеж»;

- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.08.2020 № 1473-IV «Об изменении финансирования питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях городского округа город Воронеж»;
- О проекте решения Воронежской городской Думы «О бюджете городского округа город Воронеж на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;
- О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 28.05.2014 №1515-III «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников муниципальных дошкольных образовательных организаций городского округа город Воронеж»;

- О согласовании закрепления на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа №64 недвижимого имущества, расположенного по адресу: г.Воронеж, ул.Федора Тютчева, д.6, к.1.
На совместном заседании постоянных комиссий Воронежской городской Думы были рассмотрены отчеты контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж о результатах контрольных мероприятий «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных МБОУ ДО «Детская школа искусств №6», «Детская школа искусств №10» и МАУ ДО «Детская художественная школа» в рамках МП «Развитие культуры» в 2018 году и 9 месяцев 2019 года. По результатам рассмотрения депутатами были приняты решения о проведении плана мероприятии по устранению выявленных нарушений.
Также были рассмотрены отчеты контрольно-счетной палаты городского округа город Воронеж о результатах проверки законности и результативности расходования средств на оказание услуг по организации питания в рамках исполнения требований Федерального закона №44-ФЗ и реализации муниципального проекта «Создание системы «Школьные электронные сервисы», «Проверка законности и результативности  использования бюджетных средств, выделенных образовательным учреждениям в рамках МП «Развитие образования» в 2019 году и текущем периоде 2020 года». По всем вопросам принят план мероприятий по устранению выявленных нарушений.
Работа в округе
В ходе дистанционного приёма граждан к депутату Воронежской городской Думы Новомлинскому Владиславу Валерьевичу обратились жители города Воронежа с различными проблемами связанные с вопросами ЖКХ, образованием, здравоохранением и многие другие. Среди них:
Житель многоквартирного дома, расположенного на улице Южно-Моравская, д.30, обратился с просьбой оказать содействие в устранении плохой подачи горячего водоснабжения. В ответ на обращение депутат принял решение направить запрос руководству города и профильным ведомствам, чтобы устранить причину некачественной подачи горячей воды. Причиной невозможности обеспечения нормативных параметров горячего водоснабжения на вводе в указанный МКД, является отсутствие необходимого давления ХВС со стороны ООО «РВК-Воронеж». В связи с вышеизложенным, в адрес ООО «РВК-Воронеж» было направлено письмо с требованием привести параметры давления на вводе в ЦТП №7 до требуемых значений. На данный момент обращение находится на контроле у депутата до окончательного его решения.
Так же в адрес депутата поступило обращение жительницы с просьбой о содействии в получении профессионального обучения и дополнительного образования в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трёх лет. По результатам рассмотрения данного обращения был направлен запрос руководителю департамента труда и занятости населения Воронежской области. В настоящее время Правительством Российской Федерации вносятся изменения в ряд программ национального проекта «Демография». В связи с этим, в механизм реализации направления государственным казенными учреждениями Воронежской области центрами занятости населения на профессиональное обучение, переобучение или повышение квалификации по направлению можно обратиться в 2021 году в органы службы занятости населения по месту регистрации. В адрес заявительницы был направлен письменный ответ и подробная консультация.
С просьбой об оказании содействия в принятии мер по отлову и ликвидации безнадзорных собак, которые представляют опасность для жизни и здоровья граждан обратилась жительница, проживающая по адресу: ул. Циолковского, д.8. Депутатом было принято решение направить запрос в адрес руководителя управы Левобережного района городского округа город Воронеж. На данный момент обращение зарегистрировано в реестре обращений на отлов безнадзорных животных на территорий Левобережного района и будет рассмотрено при формировании плановых  мероприятий в 2021 году, исходя из объемов бюджетного финансирования, для принятия необходимых мер в рамках и соответствии с Федеральным законом от 27.12.2018 №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
5 октября 2020 года состоялось мероприятие, посвященное Дню учителя с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований в отделе образования Железнодорожного района. Участие в данном мероприятии принял депутат Воронежской городской Думы Владислав Новомлинский. Сотрудникам детских садов и педагогам были вручены Почетные грамоты городского парламента за профессиональные заслуги.

С 1 ноября 2020 года в стационарном подразделении №2, входящим в состав ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина» г.Воронеж», открылось отделение для лечения больных с новой коронавирусной инфекцией. Клиника оснащена самым современным оборудованием для борьбы с осложнениями коронавирусной инфекции: аппаратами ИВЛ, приборами мониторинга состояния пациента, рециркуляторами и всем необходимым для лечения больных. Владислав Новомлинский, заместитель главного врача по хирургической помощи в клинической больнице «РЖД-Медицина» не первый год работает над тем, чтобы здесь медицинская помощь пациентам оказывалась вовремя и качественно. Весь медперсонал регулярно проходит специальную подготовку, что способствует высококачественному, профессиональному уходу и лечению больных. Открытие отделения для больных с новой коронавирусной инфекцией позволит эффективно и своевременно лечить заболевших жителей города Воронежа. 
Сотрудникам медицинского подразделения, наиболее отличившимся при перепрофилировании стационара под прием больных с COVID-19, депутат вручил Почетные грамоты и Благодарственное письмо Воронежской городской Думы.
При поддержке депутата в декабре 2020 года были установлены сферические зеркала с целью улучшении дорожной обстановки для автомобилистов и безопасности пешеходов, расположенных по адресу: Дачный проспект, 28, 214; ул.50-летия Советской Власти,71.
В преддверии Нового года Владиславом Валерьевичем, были подготовлены и переданы новогодние подарки для детей из многодетных семей в благотворительную организацию "Большая семья" - 104 мальчишек и девчонок в возрасте от трех до десяти лет получили сладкие гостинцы к праздничному столу. Также в управе Железнодорожного района г.Воронежа депутатом были вручены подарки для семей с детьми с ограниченными возможностями здоровья. Накануне праздника Новомлинским Владиславом Валерьевичем были направлены поздравления с Новым годом председателям ТОС микрорайона Краснолесный, Сомово, Боровое и Отрожка.

В.В.Новомлинский считает, что ни одно поступившее обращение избирателя, не должно остаться без внимания. Потому что каждое обращение это – человеческие проблемы и заботы, которые нужно обязательно решить.
Прием граждан 

С учетом эпидемиологической обстановки проводится приемы граждан в дистанционном формате, записаться на прием возможно по указанным телефонам:
помощник депутата – Саганович Виктория Сергеевна,

тел.8-910-287-64-84, электронная почта: vsag1995@mail.ru
помощник по округу – Атамурадов Александр Владимирович

тел.8-952-540-56-16, электронная почта: atamuradov_alvl@mail.ru
Приём ведётся по предварительной записи.
