Отчет депутата Воронежской городской Думы четвертого созыва

Черкасова Олега Николаевича (за 2020 год)

        Олег Николаевич Черкасов избран депутатом Воронежской городской Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 3 (Железнодорожный район), возглавляет постоянную комиссию по развитию местного самоуправления, цифровизации, депутатской этике и противодействию коррупции; входит в состав постоянной комиссии по развитию транспорта и объектов транспортной инфраструктуры. Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
       Общественная приемная депутата работает со вторника по пятницу   с 9.00 до 17.00 в дистанционном режиме, по адресу ул. Переверткина, д.11, личный прием депутата по предварительной записи. Контактные телефоны общественной приемной: 228-16-87 (город.), 89515415914 (сот.); электронный адрес: maksumova.n@list.ru
                  Работа депутата в Воронежской городской Думе 
          В течение 2020 года постоянной комиссией Воронежской городской Думы IV созыва по транспорту, промышленности, развитию малого и среднего бизнеса проведено 2 заседания, на которых рассмотрено 4 вопроса, отнесенных к ее ведению. В центре внимания депутатов - членов комиссии находились проблемы транспортной сферы городского округа город Воронеж, вопросы осуществления предпринимательской деятельности в городе, иные вопросы по принадлежности. О.Н.Черкасов принял участие в 2 заседаниях на которых было рассмотрено 8 вопросов.
          В период работы V созыва Воронежской городской Думы постоянной комиссией по развитию местного самоуправления, цифровизации, депутатской этике и противодействию коррупции проведено 3 заседания на которых рассмотрено 14 вопросов, касающихся деятельности органов территориального общественного самоуправления, приведения в соответствие с установленными требованиями нормативной базы городского округа, организации  работы  Воронежской  городской  Думы, иных вопросов
деятельности органов территориального общественного самоуправления.
         В  составе  постоянной  комиссии  по  развитию  транспорта  и объектов 
транспортной  инфраструктуры  принял  участие  в  2 заседаниях  на которых 
было рассмотрено 6 вопросов.
         В качестве члена профильной комиссии Олег Николаевич участвовал в совместном заседании постоянных комиссий Воронежской городской Думы по рассмотрению отчетов Контрольно-счётной палаты г.Воронежа:

          - о результатах проверки результативности реализации проекта «Улучшение городского облика за счет создания архитектурной подсветки фасадов зданий в центральной части городского округа», в том числе законности и результативности использования бюджетных средств в рамках МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»;
        - о результатах проверки законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на ремонт автомобильных дорог общего пользования в рамках приоритетного и национального проектов «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и МП «Развитие транспортной системы» в 2018 году и за 10 месяцев 2019 года;

       - о результатах аудита транспортного обслуживания населения, создания условий для предоставления транспортных услуг населению, создания и обеспечения функционирования платных парковок на территории города и т.д.

        В рамках каждого вопроса Контрольно-счётной палатой был представлен план мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия.

         В 2020 году продолжилась работа депутата Черкасова в качестве представителя   Воронежской  городской  Думы  в  ряде специализированных 
комиссий и рабочих групп осуществляющих свою деятельность на муниципальном и региональном уровнях. 
                              Работа депутата в избирательном округе

В 2020 года продолжилась деятельность депутата, направленная на решение вопросов развития избирательного округа № 3 - благоустройства дворовых территорий и общественных пространств Железнодорожного района, а также поддержки материальной базы учреждений социальной сферы (образования, культуры, физкультуры и спорта и т.д.).

          В последние годы все большее и большее значение приобретают общественные пространства (территории общего пользования, предназначенные для использования в целях досуга и свободного доступа к объектам общественного назначения). На территории избирательного округа № 3 имеется в наличие несколько подобных объектов. Так по просьбе активных жителей Железнодорожного района неравнодушных к общественным проблемам депутат Черкасов отслеживает реконструкцию особо охраняемой природной территории местного значения садово - парковый ландшафт «Сквер «У озера» (Ленинский проспект, 123д). 

          Также благодаря содействию депутата, муниципальное предприятие «Воронежгорсвет» оперативно вмешалось и восстановило наружное освещение на набережной воронежского водохранилища обеспечив комфортный и безопасный подход к ГБУ ВО СШОР по прыжкам в воду им. Д. Саутина и к воронежской Водолазной школе ДОСААФ России. 
 Особенностью избирательного округа № 3 является наличие большого количества крупных дворов в многоквартирных жилых домах. Это вносит свою специфику при благоустройстве дворовых территорий, требуется комплексный подход, ведь на данных территориях проживает самое разное население со своими предпочтениями.

В минувшем году на территории городского округа город Воронеж продолжилось действие муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж 2018-24 годы». Не стал исключением и избирательный округ № 3.
В приемную депутата регулярно поступают обращения жителей Железнодорожного района поднимающих тему благоустройства дворовых территорий. Рост детского населения привел к необходимости задуматься об учете интересов подрастающего поколения, в то же время родители делают упор на установку спортивных элементов, а для жильцов пожилого возраста необходимы удобные скамейки. 
При планировании работы О.Н.Черкасов старается учесть интересы всех групп граждан и выработать сбалансированное решение. Так ранее на придомовой территории Ленинский проспект, 134 было установлено детское оборудование в виде фигурок сказочных зверей. В 2020г. пришла очередь и для ребят постарше, и для ведущих здоровый образ жизни взрослых – установлены спортивные тренажеры и баскетбольное кольцо.
Детские игровые комплексы «Ромашка» и сопутствующие элементы оборудования (подвесы, песочницы, попрыгунчики) украсили дворовые территории по адресам ул. Января,34; ул.Перевёрткина,31а и ул.Перевёрткина,41.

        Жильцов дома ул.Остужева, 50 отличает спортивная направленность. По их просьбе во дворе продолжилась доукомплектация спортивного оборудования – спортивные тренажеры, рукоход и т.д.

       Маленькие жители дома Перевёрткина,10 смогли порадоваться новой карусели и «ромашки - попрыгунчика», а детворе, проживающей по адресу ул.Перевёрткина,35 пришелся по душе 4 секционный игровой лабиринт.

         Внимание и деятельное участие характеризует отношение Олега Черкасова к вопросам развития учреждений социальной сферы. Депутатом оказано содействие в улучшении материальной базы и проведении необходимых ремонтных работ следующих школ и детских садов:
           - МБОУ Гимназия № 9 (ул.Минская,23; ул.Остужева,26) - приобретение компьютеров и оргтехники в учебные классы.
          - МБОУ Гимназия № 9, структурное подразделение детский сад (ул.Минская24) - развивающее оборудование.

          -  МБОУ СОШ № 68 (ул.Перевёрткина,16) - ремонтные работы.
          -  МБДОУ «Детский сад компенсирующего вида №4» (ул.Остужева,14) – 
- ремонт фильтра для водоснабжения.
          -  МБДОУ Д/С № 120 (ул. Остужева, 38) и Д/С № 125 (ул. 25 Января, 44) - оборудование для кухни.
           - МБДОУ Д/С № 176 (ул. 25 Января, 42а) - ремонт системы водоснабжения.
          -  МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 121» (Ленинский пр., 140) – ремонт асфальтового покрытия территории учреждения.
          - МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 131» (ул. Минская, 33) – приобретение уличного игрового оборудования.
           При содействии депутата для МУДОД ЦРТДиЮ «Крылатый» (ул.25 Января,40) приобретены музыкальные инструменты, а МБУ СШОР № 25 (ФОК "Кристалл", ул.Перевёрткина,5) смог провести необходимые ремонтные работы.
          Ситуация с распространением новой коронавирусной инфекции COVID -19 внесла свои коррективы в работу депутата в округе. В целях организации дистанционного обучения школьников, в рамках всероссийской акции «#ПомогиУчитьсяДома» направленной на обеспечение детей из нуждающихся многодетных семей техническими средствами для доступа к электронным системам образования в условиях пандемии, в мае 2020г. О.Н.Черкасовым было приобретено и лично вручено 5 ноутбуков малообеспеченным семьям избирательного округа № 3.
       В преддверии новогодних праздников депутат Воронежской городской Думы по третьему избирательному округу Олег Николаевич Черкасов откликнулся на обращение Воронежской общественной организации многодетных семей в Железнодорожном районе и передал новогодние подарки детям. Как отметила руководитель общественной организации Павлова Любовь Владимировна «в условиях, когда отменены новогодние ёлки и мероприятия для детей это особенно приятно и радостно». Сотрудничество с указанной организацией продолжается на протяжении вот уже 5 лет и не намерено прекращаться в будущем. Также новогодние подарки получили дети по обращению ВГОО инвалидов и родителей детей-инвалидов «Надежда». 
         Для координации совместной деятельности с избирателями, направленной на развитие Железнодорожного района г.Воронежа на постоянной основе работает общественная приемная депутата, которая принимает письменные и устные обращения жителей округа.

         Информация о текущей деятельности депутата Воронежской городской Думы О.Н.Черкасова оперативно размещается на личных страничках депутата в социальных сетях. 
