Отчёт о работе 

 депутата Воронежской городской Думы пятого созыва

по одномандатному избирательному округу №16 за 2020 год

 Жукова Александра Алексеевича. 
Дорогие избиратели! Большое спасибо, что в день голосования 13 сентября 2020 г.  вы избрали меня депутатом  Воронежской городской Думы пятого созыва по шестнадцатому избирательному округу. Искренне признателен всем, кто мне доверяет, поддерживал и продолжает поддерживать. Работать рядом с вами, работать вместе с вами, работать для вас - это мои правила. Основной  своей задачей считаю представлять и защищать ваши интересы. Ваше отношение ко мне было и остаётся главной оценкой моей депутатской работы. Совместными усилиями мы достигнем желаемых результатов.
Работа в городской Думе.

Исполняю обязанности представителя Думы по вопросам взаимодействия с представительными органами муниципальных образований субъектов Российской Федерации и внешним связям. По поручению Воронежской городской Думы взаимодействую, изучаю и обобщаю деятельность представительных органов муниципальных образований субъектов России, а также положительный опыт в сфере местного самоуправления. 
Включён в состав комиссии по имущественной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций города. Решением Воронежской городской Думы установлен порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества, которое может быть предоставлено социально ориентированным некоммерческим организациям во владение или в пользование на долгосрочной основе. Вопрос весьма актуален для значительной части некоммерческих организаций. Ведь отсутствие помещения или высокая стоимость аренды за коммерческую недвижимость, очень мешают заниматься благими делами. Администрация города извещает о предоставлении имущественной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям путём передачи им недвижимого имущества в безвозмездное пользование или в аренду на льготных условиях.





Продолжаю работу в Межведомственной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы города «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Воронеж на 2018-2024 годы». Рабочие заседания муниципальной общественной комиссии по благоустройству дворовых и общественных территорий проходят регулярно. Планы на ближайшие годы уже сформированы и подкреплены заявками, но программа благоустройства продолжена. В городе много активных собственников, которые готовы участвовать в программе, но ждали нового сбора заявок. Исходя из этого, было принято решение начать новую заявочную кампанию. Она продлилась целый месяц - до 28 декабря 2020 г. Заявки принимались управами районов города. 
Также, как и в городской Думе 4-го созыва, состою в приёмочной комиссии по осмотру ярмарочных площадок, расположенных на территории города. В 2020 г. в составе приёмочной комиссии осмотрены площадки на предмет соблюдения требований, установленных договором на организацию ярмарки, порядок продажи товаров, выполнения работ и оказания услуг.
В течение 2020 г., будучи депутатом городской Думы четвёртого созыва,  работал в составе общественного совета по предпринимательству при городской думе. В течение года проводились совещания, «круглые столы» по актуальным вопросам развития предпринимательства. Анализировались и обобщались предложения субъектов предпринимательской деятельности городского округа. Осуществлялась подготовка предложений органам местного самоуправления города по вопросам реализации общегородских целевых программ. Кроме того, состою  в координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства при главе городского округа город Воронеж.

Продолжал работу в составе комиссии по культурному наследию. Комиссия является коллегиальным совещательным органом при администрации города. Изучает и рассматривает предложения об установке памятников на территории Воронежа, новые названия улиц, площадей, проспектов, парков и остановок.  В связи с эпидемиологической ситуацией заседания проходили в дистанционном формате. 
В Воронежской городской думе пятого созыва работаю  в составе постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям,  а также  постоянной комиссии по образованию, культуре и социальной поддержке населения. 
   
Работа в округе.
Следуя Вашим наказам, в ходе своей депутатской деятельности, старался руководствоваться принципам гражданственности, справедливости, добра и милосердия. Именно их, считаю основой морально-здорового климата в нашем обществе. Только такое общество граждан способно жить в мире и благополучии, имеет шанс быть успешным. 

Невозможно решить все проблемы в одночасье, невозможно помочь всем страждущим и слабым. Только ежедневная и кропотливая работа даёт возможность шаг за шагом двигаться вперёд. 
Напоминаю, что приёмы избирателей проходят в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Городской дворец культуры», расположенном по адресу: улица 9 Января, д. 108. Время работы приёмной: первый и третий вторник месяца, с 14 до 17 часов. Телефоны: 228-65-60 и 222-73-42. Адрес электронной почты: zhukov.gorduma36@mail.ru. 



Выполняя наказы своих избирателей, предполагающих проведение мероприятий, финансирование которых осуществляется за счёт средств бюджета города,  ходатайствовал о выделении дополнительных денежных средств муниципальным средним общеобразовательным школам, расположенным на территории 16 -го избирательного округа: №№ 39, 51, 57, 76, 80, гимназии №6.  Для выполнения работ текущего ремонта, закупку оборудования для классов, оргтехники, каждая школа получила по 200 тысяч рублей. Кроме того, детским садам округа №№  14, 15, 29, 39, 40, 47, 51, 64, 97, 106, 107, 110, 171, 195 выделено по 80 тысяч рублей. Денежные средства израсходованы на текущий ремонт, закупку мебели и оргтехники. 
Что касается мероприятий в округе, то на их проведение безусловно повлияли санитарно-эпидемиологическая обстановка в городе в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и меры принятые в связи с этим. 
Продолжена работу с учебными заведениями округа. Основным из направлений являются спортивные соревнования среди школьников, посвященные определенным памятным датам. Так, 17 января 2020 года на базе средней общеобразовательной школы №39 прошёл традиционный спортивный турнир среди юношей памяти майора МВД РФ                            О.М. Ключникова, организованный мною и при поддержке фонда «Доброта». Призёры турнира были награждены грамотами и медалями, а команды, занявшие призовые места, наборами волейбольных мячей.

Ежегодно, на День освобождения Воронежа, я не только участвую в возложении цветов и венков воинам, павшим при освобождении нашего города, но и поздравляю  тех, без кого бы этой Победы не было! По случаю 77-й годовщины со Дня освобождения Воронежа от немецко-фашистских захватчиков, 25 января 2020 года я поздравил ветеранов, проживающих на округе, наградив каждого из них памятными подарками.

Большинство жителей моего округа чтят народные праздники, в связи с этим, мною было принято решение о проведении праздника «Масленица». Мероприятие состоялось 1 марта 2020 года  при поддержке фонда «Доброта». Для гостей мероприятия были подготовлены концертная программа и конкурсы, символизирующие традиционные русские забавы. Организована работа полевой кухни, где все желающие бесплатно могли отведать гречневую кашу с мясом и горячий чай, а также угощения: символ «Масленицы» - блины с джемом, мёдом и сметаной! 
Ежегодно накануне Дня Победы принимаю участие в праздничных мероприятиях в своём избирательном округе, встречаюсь с ветеранами, выражаю слова благодарности героям-освободителям. Этот год не стал исключением: 8 мая адресно поздравил ветеранов, проживающих на округе, с наступающим Днём Победы. Каждому ветерану, мною были доставлены продуктовые наборы, а также памятные подарки с символикой Победы.

В день защиты детей 1 июня мною была оказана адресная помощь многодетной семье: старшему ребёнку подарен ноутбук для дистанционного обучения в связи с эпидемиологической ситуацией, а также подарочные наборы угощений для всех детей семьи. С начала пандемии закрытые заведения перестали пускать всех посетителей, включая благотворительные организации - из-за этого необходимой помощи лишились детские дома и интернаты. 28 июня мною было принято решение посетить Бобровскую школу-интернат для детей-сирот, которая на протяжении многих лет является моим подшефным учреждением. Несмотря на то, что воспитанники были изолированы от посетителей, я принял решение поддержать ребят и передать им через сотрудников школы-интерната средства индивидуальной защиты (маски) и санитайзеры, а также фрукты и сладкие подарки.

В 2014 году я помог жительнице округа Сувориной Валентине Николаевне в осуществлении поездки в Карелию на могилу её деда Лунёва Семёна Ильича, погибшего в Великой Отечественной войне. Спустя время, она обратилась ко мне вновь за помощью в приобретении и установке памятника её деду на его малой родине - в селе Мечётка Воронежской области. Символичным стал тот факт, что открытие памятника, на котором я присутствовал лично, состоялось в день рождения Семёна Ильича -21 июля!
В преддверии начала учебного года я посетил учебные заведения своего округа. Целью визитов стало обсуждение насущных вопросов, главным из которых был - организация работы учебных заведений с учётом санитарно-эпидемиологических мер, введённых Роспотребнадзором. 

Второго сентября совместно с главой Коминтерновского района и представителями депутатского корпуса Воронежской городской Думы приняли участие в мероприятии, посвященному 75-й годовщине окончания Второй мировой войны: была проведена торжественная церемония возложения цветов к Братской могиле воинов Советской армии, погибших в боях за Воронеж.

На протяжении многих лет, традиция нести детям (и не только) радость и предпраздничное настроение остаётся для меня неизменной. Этот год, несмотря на ограничения, не стал исключением. С соблюдением всех норм и правил Роспотребнадзора, я посетил ряд организаций с целью поздравления их воспитанников с наступающими новогодними праздниками: ВРООИ «Даун центр», ВГООИ «Надежда», Воронежскую областную общественную организацию Всероссийского общества инвалидов, областной центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Парус Надежды» и ВРООИ «АдаптСпорт». Сладкие новогодние подарки были доставлены в количестве, заявленном администрацией каждой из организаций, и были переданы их сотрудникам для дальнейшего поздравления воспитанников учреждений.

Подводя итоги прошедшего года, отмечаю, что проделана большая работа, направленная на улучшение жизни горожан и развитие города. Могу заверить, что в 2021 году такая же работа будет продолжена. Моя задача, как депутата, представлять интересы своих избирателей, добиваться, чтобы максимальное число просьб было услышано и принято исполнительной властью.

