Отчет за 2020 год
Ашифин Константин Григорьевич – депутат Воронежской городской Думы, председатель постоянной комиссии по экологии и природопользованию, входит в состав постоянной комиссии по бюджету, экономике, планированию, налоговой политике и инвестициям, является руководителем фракции политической партии «КПРФ» в Воронежской городской Думе. 
Деятельность фракции политической партии «КПРФ» 
в Воронежской городской Думе

По итогам выборов 2020 года в Воронежской городской Думе пятого созыва 30 сентября 2020 года зарегистрирована фракция политической партии «КПРФ» в составе пяти человек: Ашифин Константин Григорьевич – руководитель фракции, Померанцев Андрей Сергеевич – заместитель руководителя, Калинин Владимир Александрович, Гуков Олег Александрович, Дударев Владимир Александрович. Заседания фракции проходят перед каждым заседанием Воронежской городской Думы, депутаты–коммунисты распределили между собой направления по профильным комиссиям и на заседаниях фракции согласовывают ход голосования по каждому вопросу Повестки дня заседания Думы. 
Депутаты-коммунисты активно включились в работу городской Думы. На заседании Воронежской городской Думы 22 октября 2020 года по вопросу «Об инициативе установления предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в городском округе город Воронеж на 2021 год» депутаты-коммунисты выступили против повышения коммунальных услуг для населения, проголосовали против принятия данного проекта решения городской Думы.
25 ноября и 25 декабря 2020 года при рассмотрении на заседаниях Думы вопроса «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж» выступили за необходимость поддерживать малый и средний бизнес, особенно в условиях эпидемии короновирусной инфекции. Депутаты-коммунисты проголосовали против внесения изменений, которые могут повлечь ухудшение условий для малого бизнеса.
При рассмотрении Генерального плана городского округа город Воронеж на 2021-2041 годы в связи с многочисленными обращениями избирателей члены фракции «КПРФ» отстаивали сохранение зеленых зон на территории городского округа город Воронеж. Руководителем фракции Константином Ашифиным было инициировано отдельное заседание постоянной комиссии по экологии и природопользованию по данному вопросу, разработчикам проекта Генплана рекомендовано учесть мнение жителей города. На заседании Думы коммунисты воздержались от голосования за данный проект Генерального плана города в связи с тем, что некоторые проблемы все же остаются на контроле. 
Ежегодно депутаты-члены фракции «КПРФ» голосуют против принятия проекта бюджета на следующий год, заседание Думы 25 декабря 2020 года не стало исключением. В своем выступлении руководитель фракции коммунистов Константин Ашифин в очередной раз подчеркнул, что бюджеты муниципальных образований в России являются не бюджетами развития городов, а бюджетами выживания. Установленная система межбюджетных отношений в Российской Федерации муниципалитетам несправедливо оставляет ниже 10% от общего количества всех собранных налогов на их территориях, этого недостаточно для полноценного социально-экономического развития.

В связи с эпидемией короновирусной инфекции весной 2020 года члены фракции «КПРФ» организовали гуманитарную помощь для детей войны, проживающих на территории Левобережного района и входящих в Воронежскую областную общественную патриотическую организацию «Дети военного времени» 1928-1945 годов рождения. Одиноким пожилым людям были доставлены продуктовые наборы. Акция проводилась с начала апреля по 9 мая. 
К 150-летию со дня рождения В.И. Ленина, которое отмечалось 22 апреля 2020 года, депутаты-коммунисты отреставрировали памятник вождю около КДЦ «Шинник» (ул. Ростовская, 39). Монумент до этого находился в удручающем состоянии. 22 апреля была организована акция вместе с активными жителями Левобережного района: возложение цветов к памятнику Ленина и проведение мирного митинга.
На заседании Воронежской городской Думы 25 декабря 2020 года члены фракции «КПРФ» вышли с предложением по установке памятного знака или памятника И.В. Сталину.

Деятельность постоянной комиссии по экологии и природопользованию

За период 2020 года постоянной комиссией Воронежской городской Думы по экологии и природопользованию под председательством Константина Ашифина проведено 4 заседания, рассмотрено 13 вопросов. Вопросы касались планирования и исполнения бюджета городского округа город Воронеж в области охраны окружающей среды, передачи в оперативное управление подведомственным учреждениям недвижимого имущества, а также внесения изменений в нормативные акты. 

Депутаты - члены постоянной комиссии по экологии и природопользованию вышли с инициативой рассмотрения проблем в части формирования и сохранения зеленых зон на территории городского округа город Воронеж, а также постановки на кадастровый учет участков под озеленение. Эти вопросы были подняты в связи с многочисленными обращениями жителей Воронежа. Данные проблемы рассмотрены на заседаниях комиссии с участием представителей от правительства Воронежской области и администрации городского округа город Воронеж. По итогам заседаний был принят план действий по решению этих острых задач.
В 2020 году фактический объем финансирования муниципальной программы «Охрана окружающей среды» составил 206 328,90 тыс. рублей (94,8% от предусмотренного муниципальной программой и 98,7% от плановых ассигнований), в том числе: областной бюджет – 25 469,90 тыс. рублей, бюджет городского округа город Воронеж – 168 948,58 тыс. рублей, внебюджетные средства 11 910,42 тыс. рублей.
В результате реализации муниципальной программы в отчетном периоде достигнуто следующее значение показателей (индикаторов):

· общая площадь озелененных территорий общего пользования (парки, сады, скверы и бульвары) в пределах городской черты – 799,74 га (план на 2020 год – 799,74 га);
· обеспеченность зелеными насаждениями общего пользования с учетом лесопарков – 9,096 кв. м на человека (план на 2020 год – 9,5 кв. м на человека).
Муниципальная программа включает 4 основных мероприятия. 

На реализацию основного мероприятия 1 «Сохранение и развитие зеленого фонда городского округа» выделено 177 669,08 тыс. рублей, в том числе: из областного бюджета – 13 808,18 тыс. рублей, из бюджета городского округа город Воронеж – 162 061,80 тыс. рублей, внебюджетные средства – 1 779,10 тыс. рублей.
В отчетном периоде осуществлялось содержание муниципальных парков и скверов: 10 территорий, закрепленных за МКП «ЭкоЦентр» и 25 территорий, закрепленных за МБУ «Зеленхоз». Кроме этого, МБУ приобретены 2 трактора, автогидроподъемник, поливомоечная машина, погрузчик, самосвал, малая техника, устроен автополив в сквере им. Бунина, осуществлено содержание фонтанов в сквере Советский и на Площади Победы. 

Выполнена обрезка 3911 и вырубка 2410 деревьев, корчевка 396 пней. Проведена посадка 1746 саженцев деревьев, а также 20115 кустарников. Выполнен покос газонов на площади 1979,26 тыс. кв. м, стрижка 24838 кв. м кустарников. 

Проведена посадка деревьев с закрытой корневой системой – 312 шт. лиственных пород, 58 шт. хвойных пород, а также 12600 шт. кустарника, поставка рассады петунии для победителей городского конкурса «Город в цветах», поставка луковиц тюльпанов для высадки на видовых местах города, проведены уходные работы за зелеными насаждениями, высаженными в 2019 и 2018 году.

Проведено установление границ 30 озелененных территорий, имеющих статус особо охраняемых природных территорий местного значения. Оформлено в муниципальную собственность 28 озелененных территорий общего пользования. Подготовлены схемы расположения земельных участков и межевые планы в отношении 24 озелененных территорий общего пользования.

Для обеспечения деятельности МКП «ЭкоЦентр» приобретена специализированная техника: два трактора, экскаватор – погрузчик и самосвал.

Выполнено благоустройство территории Воронежского центрального парка: устроены ливнеотводных лотков, проведен ремонт плиточного покрытия, установлены 2 шлагбаума, пункт охраны, приобретена установка для очистки воды в озере, а также проведен ремонт и замена детского оборудования. Проведено обследование подпорной стены в сквере "Чайка", получено заключение. Выполнен I этап ремонта чаши водоема в сквере «У озера». 
Проведено благоустройство скверов «Героев стратосферы», им. А.В. Саликова, Крамского, Молодежный, Антонова-Овсеенко, Музыкальный. Проведена экспертиза по проверке достоверности определения сметной стоимости на выполнение работ по благоустройству сквера Молодежный и парка «Дружбы народов». 

В результате реализации основного мероприятия 1 в отчетном периоде достигнуты следующие значения показателей (индикаторов):
· количество высаженных деревьев – 1 746 шт. (план на 2020 год –    1700 шт.);

· количество высаженных кустарников  - 20 115 шт. (план на 2020 год – 20 000 шт.); 

· приживаемость высаженных кустарников и деревьев – 89,5% (план на 2020 год – 89,5%);

· площадь цветников – 5,2 га (план на 2020 год – 5,2га);

· количество правовым образом оформленных в муниципальную собственность озелененных территорий общего пользования (нарастающим итогом) – 211 шт. (план на 2020 год – 199 шт.);
· доля благоустроенных озелененных территорий общего пользования в их общем количестве – 48% (план на 2020 год – 48%);
· количество озелененных территорий, имеющих статус ООПТ – 30 шт. (план на 2020 год – 30 шт.).

На реализацию основного мероприятия 2 «Мониторинг окружающей среды. Отдельные аспекты совершенствования системы обращения с отходами» выделено 16 343,08 тыс. рублей, в том числе: из областного бюджета – 2 473,84 тыс. рублей, из бюджета городского округа город Воронеж – 3 757,92 тыс. рублей, внебюджетные средства – 10 111,32 тыс. рублей.

Указанные средства были направлены на сбор и утилизацию 15766 отработанных ртутных ламп от муниципальных учреждений, приобретение инвентаря для проведения субботников (6690 пар перчаток, 34600 мешков), вывоз отходов с мест несанкционированных свалок в объеме 5399,5 м3, оказание услуг охраны (362 суток), оплату кредиторской задолженности в сумме 132,75 тыс. рублей, проведен отбор проб воды на содержание мышьяка, а также для определения состава воды на несанкционированном выпуске в районе парка «Дельфин».

В результате реализации основного мероприятия в отчетном периоде достигнуто следующее значение показателя (индикатора):

· площадь земель, реабилитированных в результате ликвидации захламлений или загрязнений территорий – 3 424 га (план на 2020 год – 3 350 га).

На финансирование основного мероприятия 3 «Экологическое просвещение и прочие мероприятия, направленные на охрану и оздоровление окружающей среды» из бюджета городского округа выделено 3 128,86 тыс. рублей.
В рамках экологического воспитания и пропаганды бережного отношения к природе в 2020 году под координацией управления экологии проведены акции: «Час Земли», уборка территории лесопарка «Оптимистов», а также по раздельному сбору отходов – «Экодвор».  Проведены дезинсекционные и акарицидные обработки 9 озелененных территорий. Изготовлено основание для установки приобретенных 100 водных растений в озере в Воронежском центральном парке, оказаны услуги по аренде двух экранов и звуковое сопровождения для трансляции фестиваля "Воронеж-Сад". Приобретен биопрепарат для очистки закрытых водоемов, проведены анализы донных отложений и очистка чаши озера в ВЦП.  Осуществлено содержание фонтанов в ВЦП и Петровском сквере.

В результате реализации основного мероприятия в отчетном периоде достигнуто следующее значение показателя (индикатора):

· количество человек, принявших участие в акциях, конкурсах и прочих природоохранных мероприятиях – 20 030 человек (план на 2020 год – 20 000 чел.) с учетом проведения онлайн мероприятий).

На финансирование основного мероприятия 4 «Обеспечение проведения противоэпизоотических мероприятий» из средств областного бюджета выделено 9 187,88 тыс. рублей.

В результате реализации основного мероприятия в отчетном периоде достигнуто следующее значение показателя (индикатора):

· количество отловленных животных без владельца – 1051 шт. (план на 2020 год – 890 шт.). 
Проведение мероприятий на территории городского округа город Воронеж при участии депутата
Константин Ашифин ежегодно оказывает финансовую и организационную поддержку Совету ветеранов микрорайона Березовая Роща (приобретение подарков, организация встреч и мероприятий), Воронежской областной общественной патриотической организации «Дети военного времени» 1928-1945 годов рождения (организация встреч актива, предоставление офиса), ВРО Общероссийское общественное движение «В поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки» (поздравление ветеранов Великой Отечественной войны, военной службы, Героев РФ с государственными праздниками).

В 2020 году была оказана финансовая помощь:
- на организацию и проведение праздника «Масленица» в КДЦ «Шинник» (ул. Ростовская. 39);

- на проведение фестиваля –конкурса «Нам не помнить об этом нельзя…», посвященному празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Конкурс проходил на базе ГБПОУВО «Воронежский техникум промышленно-строительных технологий» (ул. Саврасова, 16);

- на организацию поздравления с Новым годом для хора ветеранов «Березовая роща»;

- на приобретения новогодних подарков для воспитанников АУВО «Областной центр реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Парус надежды» (ул. Плехановская, 10А).
За период 2020 года при участии Константина Ашифина за счет средств бюджета городского округа город Воронеж проведены следующие мероприятия:

- завершена реконструкция сквера имени В.М. Шукшина (Ленинский проспект, 3Д): в 2020 году сделано освещение – 480 тыс. рублей, а также установлен памятный знак писателю (600 тыс. рублей), который был открыт 26 октября 2020 года К.Г. Ашифиным и архитектором А.А. Шилиным вместе с представителями администрации городского округа и управы Левобережного района. Создание нового сквера и установку памятного знака писателю, актёру и режиссёру Василию Шукшину инициировали депутаты- коммунисты городского парламента. Сам сквер начал реконструироваться ещё два года назад после обращения к депутатам местных жителей с просьбой сохранить и благоустроить зелёный уголок около ДК имени С.М. Кирова. Сквер тогда ещё под названием «Старый Крым» был заброшенным, и воронежцы опасались, что на его месте может начаться строительство многоэтажного дома. За два года удалось сделать немало: провели опиловку деревьев, удалили поросль, оборудовали дорожно-тропиночную сеть, установили лавочки и урны, высадили деревья и кустарники, а в 2020 году – провели освещение и установили памятный знак писателю;

- продолжение реконструкции сквера «Героев Стратосферы» (ул. Героев Стратосферы, 22). В 2020 году в сквере продолжились работы по обустройству дорожно-тропиночной сети, на эти цели выделено 440 тыс. рублей, и по установке лавочек и урн – 100 тыс. рублей;
- приобретение и установка пластиковых окон в МБОУ СОШ № 79 (ул. Волго-Донская, 26) – 120 тыс. рублей;

- текущий ремонт помещений МБУ спортивная школа олимпийского резерва № 4 по боксу и кикбоксингу (ул. Баррикадная, 29) - 220 тыс. рублей;

- командирование спортсменов МБУ спортивная школа олимпийского резерва № 14 по фехтованию и скалолазанию (ул. 9 Января, 161) – 50 тыс. рублей;

- приобретение оборудования для МБУ спортивная школа № 16 по настольному теннису (ул. Гвардейский пер, 50) – 40 тыс. рублей.

За 2020 год в приемную обратились 58 человек, все вопросы рассмотрены, приняты решения, оказана помощь. 

Прием жителей ведется по адресу: г. Воронеж, Ленинский пр-т, д. 15, оф.303, с 10.00-17.00 ч., выходной - суббота, воскресенье, тел. 222-73-45, 89204087926. Личный прием депутата проводится регулярно по предварительной записи. Работает бесплатная юридическая консультация.
