Отчет о работе за  2021 год депутата Воронежской городской Думы Крутских Дмитрия Борисовича
            Крутских Дмитрий Борисович является депутатом Воронежской городской Думы V созыва по одномандатному избирательному округу № 20. В действующем составе городской Думы председатель постоянной комиссии Воронежской городской Думы по развитию малого и среднего предпринимательства, торговле, общественному   питанию и бытовому обслуживанию. Является членом постоянной комиссии по развитию транспорта и объектов транспортной инфраструктуры. Член фракции «Единая Россия».
Входит в состав комиссии по установлению, изменению, отмене муниципальных маршрутов регулярных перевозок городского округа город Воронеж и в состав комиссии по оценке дорожных условий на муниципальных маршрутах регулярных перевозок городского округа город Воронеж.
За текущий год своей работы в Воронежской городской Думе в качестве председателя постоянной комиссии по развитию малого и среднего предпринимательства, торговле, общественному   питанию и бытовому обслуживанию депутат провел восемь заседаний комиссии на которых было рассмотрено 11 вопросов, среди них вопрос о бюджете городского округа город Воронеж на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов. В ходе работы комиссии также были рассмотрены вопросы о внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 27.05.2020 № 1448-IV «О мерах поддержки субъектов торговли, заключивших договоры на размещение нестационарных торговых объектов, и организаторов ярмарок» и о плане работы постоянной комиссии на 2022 год.
Принимал участие в совещаниях по вопросам организации движения пассажирского транспорта. 
Проведено заседание рабочей группы по рассмотрению проекта решения Воронежской городской Думы «О внесении изменений в решение Воронежской городской Думы от 25.04.2012 № 790-III «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Воронеж». 
                                              Работа в округе.
         Для удобства населения общественная приемная депутата Крутских Дмитрия Борисовича размещена по адресу Московский пр-т, 131, КДЦ "Северный". Время приема вторник с 8.00 до 12.00 и четверг с 13.00 до 17.00. Контактный телефон 8-920-400-84-64.
         Важнейшей составляющей работы депутата в округе стала организация постоянного приема граждан. За текущий год удалось наладить в дистанционном формате и взаимодействие с избирателями – все обращения жители могли передать через электронную почту, телефон, социальные сети – любым удобным способом. Такой формат оказался успешным и вошел в повседневную практику.
Так в общественную приемную за 2021 год поступило более 80 обращений от жителей и организаций города и его микрорайонов. Каждое из обращений было рассмотрено лично. Также в различные организации и инстанции были направлены письма, озвучивающие просьбы жителей. По анализу обращений, наиболее частыми темами остаются вопросы социальной поддержки, благоустройства дворов и транспортного сообщения.         
  Крутских Дмитрий Борисович в качестве члена депутатской фракции «Единая Россия» в приемной партии в управе Коминтерновского района (ул. Московский проспект, 19а) в единый день приема проводит работу с гражданами и ежемесячно по графику в региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева (проспект Революции, 33), также все проходит в дистанционном формате. По результатам обращений принимаются конкретные меры, либо даются необходимые консультации. 
         Избирательный округ № 20, на который распространяются полномочия депутата, охватывает непосредственно городскую часть Коминтерновского района города Воронежа и включенные в него отдаленные городские микрорайоны (Подгорное, жилые массивы Задонье, Хвойный).
         Ежегодно поступают обращения от учреждений, организаций и отдельных граждан о помощи в предоставлении бесплатного автотранспорта и 2021 год не исключение.
         Была организована адресная материальная помощь по обращениям граждан, завоз песка для детской площадки по ул. Чудесная, завоз асфальтового среза для ямочного ремонта дорог в городской части дворовых территорий и мкр. Подгорное.
               Инициативные жители подали заявку на участие в областной программе благоустройства и обратились к Дмитрию Борисовичу за поддержкой в софинансировании гранта, который они в последствии выиграли. Таким образом при взаимодействии депутата, местного ТОСа и жителей на ул. Чудесной образовалась чудесная детская площадка.
            При участии депутата бюджетные средства были направлены на приобретение оборудования для Детской школы искусств №12, приобретение ученической мебели МБОУ СОШ № 1 с УИОП, приобретение развивающего пособия и оборудования для группы детей-инвалидов МБДОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 188", оказана помощь образовательным, дошкольным учреждениям округа и учреждениям культуры для проведения текущего ремонта.
             За период по обращениям организаций по ходатайству депутата были произведены награждения Почетными грамотами и Благодарственными письмами. В свой профессиональный праздник отмечены и поздравлены работники системы социальной защиты района, медицинские работники и работники образования.
[bookmark: _GoBack]              В отчетном году совместно с управой Коминтерновского района были поздравлены и вручены памятные подарки ветеранам войны к празднику День Победы. На мероприятии, посвященному Последнему звонку, детям-сиротам в теплой обстановке были сказаны добрые напутственные слова и вручены подарки. 
Оказана помощь в организации традиционного празднования Масленицы в микрорайоне Подгорное.
                 К Новому году была оказана помощь социальным организациям в покупке сладкиx подарков для детей, также оказана помощь БУЗ ВО «Воронежская городская клиническая поликлиника № 4» и Xраму Рождества Христова.
 Безусловным приоритетом деятельности депутата остается выполнение наказов избирателей, повышение уровня благосостояния и улучшения качества жизни граждан. В поле зрения остаются социально значимые вопросы, вопросы обеспечения и развития учреждений дошкольного, школьного и дополнительного образования, а также проблемы благоустройства района.
           
